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      R E P U B L I K A  H R V A T S K A

BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA

              OPĆINA BEREK

            OPĆINSKO VIJEĆE

ZAPISNIK 

s 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Berek

održane 17. lipnja 2016. godine, s početkom u 20,00 sati

Nazočni vijećnici: Antun Dergić, ĐuroVadljević , Patrlja Stevo,  Mirjana Mikulić,  Senka Jambrišak, , Davor Novak, Ivica Barilarić.
Odsutni vijećnici: Kristijan Mrković,  Petar Malvić, Andrea Bilandžija i Milan Puž
Sjednici je, također, nazočan načelnik Mato Tonković te njegov zamjenik Vlado Krpan.
Predsjednik Općinskog vijeća Antun Dergić pozdravio je nazočne vijećnike, te utvrdio postojanje kvoruma za pravovaljano odlučivanje.

Antun Dregić: Sadržaj rada ste primili pa ukoliko se nitko ne javlja za nadopunu sadržaja, predlažem da krenemo s radom prema slijedećem.

S a d r ž a j   r a d a

1. Usvajanje zapisnika s 17. sjednice,

2. Izvješće načelnika o radu Općine Berek.
3. Odluka o određivanju poslova prijevoza pokojnika koji se financiraju iz proračuna Općine Berek.
4. Odluka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Berek za 2015.godinu.
5. Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja mješovitog komunalnog otpada na područje Općine Berek. 
6. Plan razvoja sustava civilne zaštite za 2016.godinu s trogodišnjim financijskim učincima.
7. Odluka o socijalnoj skrbi.
8. Zaključak o otpisu duga komunalne naknade.
9. Rebalans proračuna Općine Berek.
10. Izvješće o trošenju sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje izravnom pogodbom, davanja na korištenje bez javnog natječaja poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH.
11. Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera u 2015. godini.
12. Razno.
Točka 1.

Antun Dergić: Zapisnik sa 17. sjednice ste dobili u materijalima pa Vas molim da iznesete eventualne primjedbe.
Đuro Vadljević: Ja bih samo pitao do kuda se je stiglo s zemljom od Šoškija?

Mato Tonković: Raspisan je natječaj, povjerenstvo je otvorilo ponude. Objasniti ću sve pod zadnjom točkom.

 Ako nitko nema primjedbi dajem na glasanje. 

 Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je jednoglasno  ( 7 vijećnika za: Antun Dergić, ĐuroVadljević , Patrlja Stevo,  Mirjana Mikulić,  Senka Jambrišak, , Davor Novak, Ivica Barilarić) usvojen
Zapisnik sa 17. sjednice Općinskog vijeća

Klasa: 021-05/16-01/01
Točka 2.

Antun Dergić: Pisano izvješće načelnika o radu ste dobili u materijalima, pa molim načelnika da podnese i usmeno izvješće.
Mato Tonković: Pozdravljam sve nazočne. U proteklom razdoblju najvažnije aktivnosti u općini bile su:

Dom Šimljanik: Potpisali smo Ugovor s Ministarstvom regionalnog razvoja od 300.000,00 kn za sufinanciranje izgradnje mjesnog Doma u Šimljaniku. Natječaj za izgradnju doma smo raspisali, i pozive smo poslali na 6 adresa ( riječ je o bagatelnoj nabavi). Nakon natječaja ćemo znati kolika nam je točno financijska konstrukcija, odnosno koliki će biti naš udio u financiranju.
Cesta Krivaja:  Na natječaj Ministarstva Graditeljstva kandidirali smo i II.fazu ceste u Krivaji. Ovih dana trebala bi biti i Odluka donesena. Prošle godine, kao što znadete, napravljeni su zemljani radovi i navezen kame.

Klizište Krivaja: Ovih dana Županijska uprava za ceste treba raspisati natječaj za sanaciju ceste koja je oštećena nakon pojave klizišta u Krivaji. Procijenjena vrijednost projekta je negdje oko 1.5 mil. kuna. Mi u projektu ne sudjelujemo financijski, ŽUC raspisuje natječaj i financira sanaciju. Ja sam urgirao sam koliko sam mogao da se to što prije napravi, da se ne ulazi u jesen s radovima radi vremenske situacije.
Korištenje javne površine: Saznali smo prošle godine da bi nam HT trebao plaćati korištenje javne površine. Za taj zakon što se tiče nas općina nitko nije znao. Dobili smo nekoliko ponuda od Odvjetničkih ureda da taj dio odrade za nas. Poslove smo povjerili Odvjetničkom uredu Katja Jajaš iz Rijeke i potpisali Ugovor krajem 11. mjeseca 2015. kako nam zadne tri godine ne bi otišle u zastaru. Njihova naknada iznosi 25% od iznosa koji ćemo dobiti od T-coma. U međuvremenu smo potpisali i ugovor s HT gdje je utvrđena godišnja naknada u iznosu od 94.500,00 kn. Za 2016. godinu uplatili su nam naknadu, a ovih dana očekujemo i uplatu od 284.500,00 za prethodne tri godine. Odvjetničkom uredu moramo uplatiti 25% tj. ukupno 118.000,00 kn, a nakon toga nemamo nikakve obveze prema njima.
Natječaji: U prethodnom razdoblju smo pripremali dokumentaciju koja će ići na mjeru 7.1 i mjeru 7.4, za nerazvrstane ceste, a natječaj očekujemo koncem lipnja. Naime tu je riječ o mjerama 7.1.-Izrada planova za razvoj jls i naselja u ruralnom području i 7.4. Ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili širenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu. 
Nerazvrstane ceste: U prethodnom razdoblju obavili smo radove sanacije ceste Ruškovac-vinogradi koju smo po novom preustroju dobili u nadležnost od ŽUC-a, i ceste -odvojak prema Srijedskoj.
Novo Selo: U mjesnom odboru Novo Selo Garešničko izveli smo radove postavljanja raspela ispred mjesnog doma. Tom prigodom služena je Sveta Misa  na kojoj su nazočili i predstavnici mjesnog biskupa.
Antun Dergić:  Zahvaljujem se načelniku na izvješću. Otvaram raspravu.
Đuro Vadljević: Ovo je za svaku pohvalu da i posljednje selo u Općini dobije dom. Imao bih još jedno pitanje. Što se tiče T-coma, dali se plaća 25% i za 2016.godinu ili samo za 2015., 2014., i 2013.godinu.
Mato Tonković: I za ovu znači 2016.godinu, a nakon toga nemamo više obvezu prema njima.
 Antun Dergić: Ako se više nitko ne javlja za riječ, dajem na glasanje načelnikovo Izvješće o radu Općine Berek. 

 Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je jednoglasno  (7 vijećnika za: Antun Dergić, ĐuroVadljević, Patrlja Stevo, Mirjana Mikulić, Senka Jambrišak, Davor Novak i  Ivica Barilarić) donesen
Zaključak o prihvaćanju izvješća

Klasa: 021-06/16-01/01
                                                      Točka 3.

 Antun Dergić: Prijedlog Odluke o određivanju poslova prijevoza pokojnika koji se financiraju iz proračuna Općine Berek ste dobili u materijalima. Molim načelnika da obrazloži prijedlog.
Mato Tonković: Radi se o tome da su koncesije ukinute i mi po Zakonu moramo imati nekoga za prijevoz pokojnika ili posmrtnih ostataka umrle osobe od mjesta smrti do nadležne patologije ili sudske medicine. U članku 2. ove Odluke sve vam je objašnjeno.
Antun Dergić : Otvaram raspravu. Ako nitko ne javlja za riječ dajem na glasanje prijedlog Odluke. 

 Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je jednoglasno  ( 7 vijećnika za: Antun Dergić, ĐuroVadljević , Patrlja Stevo, Mirjana Mikulić, Senka Jambrišak, Davor Novak, Ivica Barilarić) usvojena
Odluka o određivanju poslova prijevoza pokojnika koji se financiraju iz proračuna Općine Berek
Klasa: 021-05/16-01/01
Točka 4.
Antun Dergić: U materijalima ste dobili Odluka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Berek za 2015.godinu. Molim načelnika da obrazloži Izvješće.
Mato Tonković: Znademo da nam Komunalac odvozi komunalni otpad, Unija Nova nam odvozi staklo, Sirovina Bjelovar ima odvoz plastike i papira.

Plan gospodarenja otpadom imamo za 2016.godinu. To je jedna velika prednost. Novi Plan gospodarenja otpadom ne može niti donositi jer ni županije nije donesla još svoj. Inspektorica zaštite okoliša bila kod nas i utvrdila  je da nam nedostaje kontejner za tekstil i baterije. Kontejnere smo odmah naručili i nadamo se da će ovih dana stići. Odlagalište  otpada nam je u Johovači i trebalo bi biti zatvoreno 2018. godine, navodno centralno bi trebalo biti u Dolinama. Za sada mi plaćamo mjesečno oko 900,00 kn  Općini Velikoj Trnovitici za zbrinjavanje otpada na odlagalištu u Mlinskoj. 
Mještani Kostanjevca se žale na smrad, jer je odlagalište u blizini. 

 Antun Dergić:  Čuli ste izlaganje načelnika. Otvaram raspravu. Ako nema nitko ništa za dodatai, dajem na glasanje Izvješće..

Tko je za? Protiv? Suzdržan?  Konstatiram da je ( 7 vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro, Patrlja Stevo,Novak Davor, Senka Jambrišak, Mirjana Mikulić i Ivica Barilarić) usvojena

Odluka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Berek za 2015.godinu
Klasa: 021-05/16-01/02
Točka 5.

Antun Dergić: Prijedlog odluke o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada Općine Berek za 2016.godinu dobili ste u materijalima. Dajem riječ načelniku da, eventualno, dodatno pojasni prijedlog.
Mato Tonković: Ova Odluka je usko povezana s prethodnom Odlukom. Komunalac Garešnica prikuplja miješoviti komunalni otpad s našeg područja, a predloženom odlukom samo ćemo legalizirati stanje. 
Antun Dergić: Ako se nitko ne javlja za diskusiju, predlažem da pristupimo glasovanju.

Tko je za? Protiv? Suzdržan?  Konstatiram da je ( 7 vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro, Patrlja Stevo,Novak Davor, Senka Jambrišak, Mirjana Mikulić i Ivica Barilarić) usvojena

Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada na području Općine Berek

Klasa: 021-05/16-01/01
Točka 6.

Antun Dergić:   Plan razvoja sustava civilne zaštite za 2016.godinu s trogodišnjim financijskim učincima ste dobili u materijalima. Dajem riječ načelniku.
Mato Tonković:  Imamo u planu obaviti jednu smotru kako bi smo ažurirali popis.

Mi bi svake godine trebali kupiti nešto od opreme, radnih odjela, tako da to funkcionira. 
Antun Dergić: Dajem na raspravu predloženi Plan. Ako nitko nema prijedloga ili primjedbi, pristupimo glasovanju.
Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je ( 7 vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro, Patrlja Stevo,Novak Davor, Senka Jambrišak, Mirjana Mikulić i Ivica Barilarić) usvojen

Plan razvoja sustava civilne zaštite za 2016.godinu s trogodišnjim financijskim učincima

Klasa: 810-01/16-01/01

Točka 7.

Antun Dergić: Odluku o socijalnoj skrbi ste dobili u materijalima pa predlažem da nam se obrati načelnik.

Mato Tonković: U ovoj Odluci je sada sve objedinjeno i školska kuhinja, prijevoz srednjoškolaca. Bilo je jednokratnih pomoći u Odluci je to definirano koliko je maksimalno.  Imamo i darivanje novorođenčadi. Što se tiče školske kuhinje, sufinanciramo treće, četvrto i peto dijete u obitelji i socijalne slučajeve. Nisu to prevelika  sredstva, to je negdje oko 9.000,00 kn po polugodištu. Škole dostavljaju Izvješće, popis učenike s imenom i prezimenom. Također, sufinanciramo i sve srednjoškolce s 100,00 kn mjesečno. Ovom Odlukom sva ta davanja su objedinjena i obrazložena.
Antun Dergić: Otvaram raspravu. Ako se nitko ne javlja za riječ, predlažem da pristupimo glasovanju.
Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je (7vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro,  Patrlja Stevo,Novak Davor, Senka Jambrišak, Mirjana Mikulić i Ivica Barilarić) usvojena 

Odluka o socijalnoj skrbi

Klasa: 022-05/16-01/01
Točka 8.

Antun Dergić: Prijedlog Zaključka o otpisu duga komunalne naknade ste dobili u materijalima. Dajem riječ načelniku koji će obrazložiti prijedlog.
Mato Tonković: Carić Vladimir,  Barilarić Darko su socijalni slučajevi. Kunješić Ivica je u zastari a ostalima se ne može ući trag. Pa je najjednostavnije taj dug od 1.567,32 kn otpisati nego da se vuče i gomila.

Ovih dana idu uplatnice za komunalnu naknadu. Naplativost je 95% posto. Najviše zbog toga što idu opomene i ovrhe i ljudi su se jednostavno naučili plaćati.  
Veći nam je problem grobna mjesta nego komunalna. Grobovi imaju svoje brojeve ali ljudi ih slabo prijavljuju. Nitko ne želi plaćati održavanje za nikoga. Pokušat ćemo apelirati preko mjesnih odbora.

Antun Dergić:
 Otvaram raspravu.  Ako nema primjedbi ili prijedloga pristupimo glasovanju.
Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je ( 7 vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro, Patrlja Stevo,Novak Davor, Senka Jambrišak, Mirjana Mikulić i Ivica Barilarić) usvojene
Zaključak o otpisu duga komunalne naknade

Klasa: 363-03/16-01/01

Točka 9.
Antuna Dergić: U materijalima ste dobili prijedlog Rebalansa proračuna Općine Berek.
Načelnik vam je već objasnio čuli ste dio u njegovom Izvješću zbog čega se radi Rebalans. Znači zbog zaprašivanja komaraca i zbog plaćanja naknade Odvjetničkom uredu. Otvaram raspravu. Ako nema nitko ništa za dodati dajem na glasanje.
Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je ( 7 vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro, Patrlja Stevo,Novak Davor, Senka Jambrišak, Mirjana Mikulić i Ivica Barilarić) usvojene  
1. Izmjene i dopune proračuna Općine Berek za 2016. godinu
Klasa: 400-08/16-01/14
Točka 10.

Antuna Dergić: U materijalima ste dobili prijedlog Izvješća o korištenju sredstava od poljoprivrednog zemljišta pa  molim načelnika da nam obrazloženje.
Mato Tonković: Zakonom o poljoprivrednom zemljištu određeno je da načelnik podnosi izvješće o prikupljanju i trošenju sredstava ostavrenih zakupom i prodajom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH i to izvješće se nakon usvajanja na vijeću, zajedno s zaključkom o usvajanju dostavlja Agenciji. Ovaj prihod je namjenski i u izvješću je prikazana naplata i namjene u koje je utrošen prihod.
Antun Dergić: Otvaram raspravu. Ako se nitko ne javlja za riječ, predlažem da pristupimo glasovanju.
Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je (7vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro,  Patrlja Stevo,Novak Davor, Senka Jambrišak, Mirjana Mikulić i Ivica Barilarić) dinesen 
Zaključak prihvaćanju Izvješća o trošenju sredstava ostvarenih od zakupa, 
prodaje izravnom pogodbom, davanja na korištenje bez javnog natječaja poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH.
Klasa: 945-01/16-01/04
Točka 11.

Antuna Dergić: U materijalima ste dobili prijedlog Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera u 2015. godini, pa molim načelnika da nam obrazloženje.

Mato Tonković:Temeljem Zakona o poljoprivrednom zemljištu Općinsko vijeće je 2009. godine donijelo Odluku o načinu korištenja i održavanja poljoprivrednog zemljišta na području Općine Berek. Tom Odlukom su propisane agrotehničke mjere u korištenju poljoprivrednog zemljišta, mjere za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina i kaznene odredbeje. U izvješću sam se osvrnuo na mjere koje su propisane predmetnom Odlukom i koje su provođene u 2015. godini, a vi mi eventualno možete postavljati konkretna pitanja ili prijedloge za naredni perid kako bi smo poboljšali stanje na terenu.
Antun Dergić: Otvaram raspravu. Ako se nitko ne javlja za riječ, predlažem da pristupimo glasovanju.
Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je (7vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro,  Patrlja Stevo,Novak Davor, Senka Jambrišak, Mirjana Mikulić i Ivica Barilarić) dinesen 
Zaključak prihvaćanju Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera u 2015. godini
Klasa: 320-02/16-01/01
Točka 12.
Antun Dergić: Razno.

Mato Tonković:  Ja bih Vas izvijestio po pitanju Zamolbe od Šoškija. Do sada je naša komisija izlazila van i procjenjivala kolika je vrijednost imovine i davala se u natječaj. Sad je drugačije, mi niti jednu prodaju ne možemo obaviti bez sudskog ili građevinskog vještaka. To su dvije čestice, građevinski vještak je procijenio da je to 5.000,00 kn. Građevinski vještak naplaćuje svoju naknadu u iznosu 1.000,00 kn koju smo mi ukalkulirali u cijenu. Stavili smo 6.000,00 kn. 3.000,00 kn za jednu čestici, 3.000,00 kn za drugu čestici. Natječaj je raspisan, objavljen je u Bjelovarskom listu ponude su stigle. Povjerenstvo je odradilo svoj posao otvorili su ponude. Imali smo još jednu parcelu u Podgariću to je čestica s onim borovima.  Čovjek se zainteresirao za kupnju parcela da bi radio drvenu kućicu. Parcela se nalazi preko puta jezera uz tenisko igralište. Građevinski vještak je procijenio parcelu na 6.000,00 kn. Ponuditelj je ponudio 6.050,00 kn. Ovih dana biti će i Ugovor s njima potpisan.

Želio bih upoznati vijeće s još jednom stvari a to je Veterinarska ambulanta u Bereku. Došao sam do zaključka da bi ju trebali riješiti. 10 godina je bila Veterinarska stanica Garešnica u zakupu. s 01.01.2016. istekao im je Ugovor i izjasnili se da više ne žele imati u zakupu. Stan je od gosp. Sedlića, a ostalo sve naše. Vještak će procijeniti i dati se na prodaju. 

Senka Jambrišak:  Veterinarska Garešnica i dalje radi na području naše Općine ?

Mato Tonković: Da

Senka Jambrišak: A ovo su velikodušno odbili, znači oni nemaju nikakav prostor na području naše Općine.

Mato Tonković:  Ne, ne moraju imati da bi radili. Dolaze svi i Karaula i ovaj iz Ivanske.

Dio se toga već ruši. Kada su bile kiše zvali su da ispumpamo vodu iz podruma pošto je podrum naš.

Antun Dergić: Neka se napravi procjena i stavi se na natječaj da se to riješi, valjda će se oni javiti na natječaj. Znademo razlog zbog čega se to prodaje. Objekt nam nije potreban.

Mato Tonković:  Samo da Vas još obavijestim da nam hotel radi za sada mu ide dobro. Imamo naznaku da bi i kupio. Ovih dana biti će osnovana i ribička udruga. Novi vlasnik je puno uložio u to. 2 tone šarana, 400 kg soma.

Dodao  bih da je naš nogometni klub jedini kojeg imamo osvojio uvjerljivo prvo mjesto. Donesena je odluka da se prelazi u viši rang natjecanja. To iziskuje dodatne radove i financijska sredstva. S radovima smo već počeli, moramo proširiti i produžiti igralište. Nadamo se da ćemo to uspješno odraditi. Imamo 3 pogona mlađih uzrasta uz ove. To je naša budućnost. Da tu djecu malo odvojimo od kompjutora. tako da ne kažete da smo iz proračuna uzalud davali novce.
Dotaknuo bih se i vatrogastva. Inspektor je bio ovih dana tu. Sve je u redu po dokumentaciji i odvajanju sredstava. Kamion bi trebao ovih dana biti prodan. Trebali bi mlade više angažirati, mladih dječaka da idu polagati za časnike.

Što se tiče Ploščičkog mašinanja. Ona žetva što je svake godine ove godine bi trebala biti kod nas u Bereku. Bila je prošle godine u Velikoj Trnovitici pa u Rači evo sada je kod nas. Trebala bi biti na području Ruškovca. Đuro moraš vidjeti za parcelu s pšenicom. 
Stigla nam je i nova oglasna ploča i nove klupe u parku.

Problem nam je jedino javni radovi što nikako da nam odobre. Zato smo angažirali dvojicu ljudi da nam to riješe.

Antun Dergić: Ako nema nitko ništa više za dodati  zaključujem ovu sjednicu.

Sjednica je završila s radom u 21:15 sati.

Zapisničar: Sanela Kos 

Klasa: 021-05/16-01/04
Urbroj: 2123/02-01-16-2                                                  
 Berek, 17. lipnja 2016.                                                                          




                                         PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA:









Antun Dergić 
