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      R E P U B L I K A  H R V A T S K A

BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA

              OPĆINA BEREK

            OPĆINSKO VIJEĆE

ZAPISNIK 

s 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Berek

održane 17.10.2016. godine, s početkom u 19,00 sati

Nazočni vijećnici: Antun Dergić, ĐuroVadljević , Patrlja Stevo,  Mirjana Mikulić, Milan Puž, Senka Jambrišak, Davor Novak, Ivica Barilarić, Kristijan Marković, Andrea Bilandžija
Odsutni vijećnici: Petar Malvić
Sjednici je, također, nazočan načelnik Mato Tonković ta zamjenik načelnika Vlado Krpan.
Predsjednik Općinskog vijeća Antun Dergić pozdravio je nazočne vijećnike, te utvrdio postojanje kvoruma za pravovaljano odlučivanje.

Antun Dregić: Sadržaj rada ste primili, predlažem da krenemo s radom prema slijedećem.

S a d r ž a j   r a d a

1. Odluka o osnivanju trgovačkog društva za obavljanje komunalnih djelatnosti

2. Odluka o izmjeni Odluke o komunalnim djelatnostima

3. Odluka o obavljanju dimnjačarskih poslova

4. Razno.

Točka 1.

Antun Dergić: Odluka o osnivanju trgovačkog društva za obavljanje komunalnih djelatnosti. Molio bih načelnika da nam obrazloži.

Mato Tonković: Pozdravljam sve nazočne. Što se tiče Odluke o osnivanju trgovačkog društva za obavljanje komunalnih djelatnosti. Mi ne planiramo odvoz smeća kao drugi.  Imamo u planu već  10 godina osnovati komunalno poduzeće, to poduzeće biti će najsličnije onome u Štefanju, znači neće biti kupovanje strojeva. Glavni razlog osnivanje komunalnog poduzeća je što svi poslovi kao asfaltiranja cesta,uređenja mjesnih doma i sličnih radova na sve plaćamo pdv koji gubimo. Mi  kao općina nemamo pravo povrata pdv-a ovako će se vraćati Komunalnom poduzeću i moći će se iskoristiti za neke druge aktivnosti.
 Mi svake godine izgubimo od 500-700 000 kn. Kroz ovaj  oblik osnivanja komunalnog poduzeća sve aktivnosti vezane uz komunalne poslove obavljati  će se  preko njega. Neće biti nikakvih zapošljavanja, biti će samo preraspodjela unutar djelatnika općine. Jedan od razloga je i da se uklopimo u masu plaća. Naplata komunalne naknade, sajam, grobna naknada sve će ići preko kmunlanog. Pokrenuli smo sada proceduru osnivanja da možemo od 01.01.2017 krenuti s radom.  Jednom moramo krenuti s tim, stari vijećnici znaju jako dobro da je to u planu već 10 godina. Večeras smo tu da donesemo Odluku i da se dogovorimo oko imena komunalnog poduzeća. Na nama je da se odlučimo. Dalje ide javnom bilježniku, on vodi registraciju i ostalu papirologiju. Do sljedećega vijeća će se već puno toga znati, vjerojatno će se morati donositi i neke odluke. To je oblik poduzeće d.o.o osnivač je Općina. Temeljni kapital je 20.000,00 kn.  Djelatnice koje bi išle u Komunalno poduzeću jesu Biljana i Željka, a u općini bi ostala Sanela, ja i Ankica. Toliko od mene.
Antun Dergić: Čuli ste obrazloženje načelnika o osnivanju Komunalnog poduzeća. Određena nam sredstva odlaze, trebali smo i prije to napraviti. Imati ćemo i mogućnost zapošljavanja javnih radova i preko komunalnog.  Kakvo ime predlažete za komunalno poduzeće? Otvaram raspravu.
Mato Tonković: Ja predlažem da se zove Komunalac Berek, ako se ostali slažu s tim ili ako netko ime neki drugi naziv.

Antun Dergić: Dali ima netko još prijedlog naziva komunalnog poduzeća? Nema, dali se svi slažete s nazivom Komunalc Berek. Svi su se složili oko imena Komunalac Berek.
Đuro Vadljević: Pitao bih samo, tko će skupštinu sačinjavat?

Mato Tonković: U skladu s Zakonom o trgovačkim društvima, osnivač je općina i osnivač je predsjednik skupštine, a ostale članove imenovat će i ovo vijeće. Nadzorni  odbor dali će to biti članovi vijeća ili ćemo s područja naše općine, to je naša stvar koga ćemo predložiti. Kada nam javni bilježnik kaže što i kako, piše u Odluci 3 člana nadzornog odbora, jedan član ide od zaposlenika, a kada je osnivač općina biti će to naši ljudi.
Đuro Vadljević: Djelatnici koji će se uzimati s Zavoda za zapošljavanje ići će  preko Komunalnog poduzeće?

Andrea Bilandžija: Sve ovisi kakav će paket mjera biti, dali će ići iz proračuna ili iz Fondova Europske unije i koji će uvjeti biti. Unaprijed se ne može znati.
Mato Tonković: Neke općine imaju i preko općine i preko komunalca. 
Antun Dergić: Čuli ste načelnika. Ako nema više pitanja dajem na glasanje.
Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je  (10 vijećnika za: Antun Dergić, ĐuroVadljević , Patrlja Stevo,  Mirjana Mikulić, Milan Puž, Senka Jambrišak, Davor Novak, Ivica Barilarić, Kristijan Marković, Andrea Bilandžija) usvojena 

Odluka o osnivanju trgovačkog društva pod nazivom Komunalac Berek za
 obavljanje komunalnih djelatnosti na adresi Berek 77.
Klasa: 021-05/16-01/07
Urbroj:2123/02-01-16-8
Točka 2.

Antun Dergić: Odluka o izmjeni Odluke o komunalnim djelatnostima.
Dajem riječ gospodinu načelniku.
Mato Tonković:  Mi se moramo uskladiti s Zakonom o komunalnim djelatnostima na području općine. To je samo Izmjena Odluke koju smo imali prije zbog osnivanja Komunalnog poduzeća, samo zato je izmjena Odluke.  Mijenja se članak 4 i članak 5.
Antun Dergić: Otvaram raspravu. Ako nema nitko ništa za dodati dajem na glasanje.

Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je ( 10  vijećnika za: Antun Dergić, ĐuroVadljević , Patrlja Stevo,  Mirjana Mikulić, Milan Puž, Senka Jambrišak, Davor Novak, Ivica Barilarić, Kristijan Marković, Andrea Bilandžija) usvojena 

Odluka o komunalnim djelatnostima na području Općine Berek
Klasa: 363-02/16-01/01
Urbroj: 2123/02-01-16-1
                                                      Točka 3.

 Antun Dergić: Odluka o obavljanju dimnjačarskih poslova

Znadete i sami da nemamo dimnjačar.
Đuro Vadljević: Koliko je često išao prije?

Mato Tonković: Svaka 3 mj. preko zime svaka 2. Četiri puta godišnje.

Za nas će to obavljati Komunalc Garešnica. Cijena je 25 kn kako je i bila. Plaćati ćete svaka  tri mjeseca isto kao za smeće, dobivati ćete račun. Sada će ići dva puta godišnje.

Senka Jambrišak: Treba dati nekome stipendiju da ide za dimnjačara.
Antun Dergić: Dali ima još netko nešto, ako nema dajem na glasanje. Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je ( 10  vijećnika za: Antun Dergić, ĐuroVadljević , Patrlja Stevo,  Mirjana Mikulić, Milan Puž, Senka Jambrišak, Davor Novak, Ivica Barilarić, Kristijan Marković, Andrea Bilandžija ) usvojena
Odluka o obavljanju dimnjačarskih poslova
Klasa: 363-02/16-01/01

Urbroj: 2123/02-01-13-2
Točka 4.
Antun Dergić:  Razno

Mato Tonković: Htio bih vas samo izvijestiti o aktivnostima od prošloga vijeća. 
Što se tiče Dana općine, odradili smo onako kako smo se dogovorili. Sve je dobro prošlo. Možda je bilo ljudima malo previše tri dana. Jedino što je župan kasnio pa nije išlo sve prema programu.  Za u buduće možda da planiramo sjednicu u neko drugo vrijeme, jer znademo da je dan grad Bjelovara i dan policije. Žalosno je samo što u subotu nije bilo ljudi. Bila je klapa i Štefanjska zvona, koji su bili svi su bili oduševljeni.
Ovih dana konačno će se krenuti i s radovima na sanaciji klizišta. To mi je potvrđeno od strane ravnatelja Županijske uprave za ceste. 

Imati ćemo župana u posjetu slj. tjedan s suradnica, u vezi radova koji su u tijeku i budućih radova.  Ove godine bi trebali krenuti i radovi na vodovodu Potok-Ruškovac, izvođač je izabran, čeka se samo potpis Ugovora. Izvođač je izabran to su Komunalije Čazma.

Dom Šimljanik se radi, sve ide prema planu.

Most u Gornjoj Garešnici na Partizanskoj cesti je završen. Ostalo je samo kada dođe župan da se dogovorimo da napravimo otvorenje ceste u Krivaji. Molio bih  da kažete predsjednicima mjesnih odbora najkasnije do 20 dostavite planove i aktivnosti za slj.godinu. Ostale aktivnosti idu prema planu.  Toliko od mene.
Senka Jambrišak: Ja bih pitala naš sanitarni čvor u Bereku, dali to ide pod mjesni odbor?

Mato Tonković: :  Ide da pod mjesni odbor. Planovi i nacrti jesu kako bi trebalo izgledati, ali dosta je komplicirano kada je sužen prostor. Mislim da ćemo  dosta odraditi kroz javne radove. Sad ih forsiramo da rade po terenu kada je lijepo vrijem. Promjenjena su ulazna vrata i prozori na općini. U Oštrom zidu je staza napravljena na groblju, kao u i Bereku.

Senka Jambrišak: Dali će ići staza skroz do dolje?

Mato Tonković: Neće. Najbitnija je cesta iza groblja koja se  mora spustiti dolje na cestu. Mora se totna komora srušiti.  Na tu cestu morati ćemo možda i rampu staviti jer i sada se vozi smeća. 

Senka Jambrišak: A ploča za osmrtnice?

Mato Tonković: Ploča je stigla samo ju treba postaviti.

Đuro Vadljević: Nije načelnik ništa spomenuo u vezi puta u  Ruškovcu, prema Okruglom jarku i puta na Mlinišću, nešto je malo rađeno, što je s tim?
I u vezi vrata na domu u Ruškovcu, dali se zvalao koga?

Mato Tonković: Za vrata smo zaboravili, zvati ćemo. Što se tiče puta, razgovarali smo neki dan da ćemo otići s predsjednikom mjesnog odbora da odlučimo što s tim putem nešto će se riješiti.
Antun Dergić:  Ako nema više nitko za dodati završavam sjednicu.

Sjednica je završila s radom u 19:43 sati.

Zapisničar: Sanela Kos
Klasa: 021-05/16-01/06
Urbroj: 2123/02-01-16-3                                                  
 Berek, 15.10.2016.                                                                          
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Antun Dergić 
