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      R E P U B L I K A  H R V A T S K A

BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA

                     OPĆINA BEREK

                  OPĆINSKO VIJEĆE
ZAPISNIK

s 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Berek

održane 27. ožujka  2018.godine, s početkom u 19:00 sati

Nazočni vijećnici: Tomislav Šunjić, Senka Jambrišak, Zvonko Barilarić,  Anka Markač, Andrea Bilandžija , Mirjana Mikulić, Milan Puž, Marijana Riđanović, Đuro Vadljević i  Josip Marković.

Nenazočni vijećnici:  Davor Novak 
Sjednici je prisustvovao načelnik općine Mato Tonković te pročelnica Mirela Mavrin.
Predsjednik Općinskog vijeća, Tomislav Šunjić, pozdravio je nazočne vijećnike te utvrdio postojanje kvoruma za pravovaljano odlučivanje.

S a d r ž a j    r a d a

1. Usvajanje zapisnika s 6. Sjednice Općinskog vijeća,
2. Izviješće načelnika o radu,
3. Godišnji obračun Proračuna Općine Berek za 2017. godinu
4. Odluka o isplati bespovratne potpore za studente u akademskoj godini 2017/2018,
5. Zaključak o prihvaćenju Izviješća o provedbi Plana gospodarenja otpadnom Općine Berek za 2017. godinu,
6. Zaključak o prihvaćanju Izviješća o trošenju sredstava ostvarenih od zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje izravnom pogodbom i davanja na korištenje bez javnog poziva poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Berek za 2017. godinu
7. Zaključak o otpisu potraživanja komunalna naknada
8. Odluka o pokretanju postupka prodaje zemljišta u vlasništvu Općine Berek 

9. Razno 

Tomislav Šunjić: Prihvaćate li  ovakav dnevni red ? 

Ako nitko nema više nadopunu dnevnog reda, dajem na glasanje. Tko je ''ZA''? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je jednoglasno s 10 glasova za (Tomislav Šunjić, Senka Jambrišak, Zvonko Barilarić,  Anka Markač, Milan Puž, Andrea Bilandžija, Mirjana Mikulić, Marijana Riđanović, Đuro Vadljević i Josip Marković) prihvaćen dnevni red, konstatiram jednoglasno usvajanje te prelazim na prvu točku.

Točka 1.
Tomislav Šunjić: Prva točka dnevnog reda je Usvajanje zapisnika s 6. sjednice. Otvaram raspravu, izvolite.

Ako nitko nema ništa za dodati, dajem na glasanje. Tko je ''ZA''? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je jednoglasno s 10 glasova za (Tomislav Šunjić, Senka Jambrišak,  Zvonko Barilarić,  Mirjana Mikulić, Andrea Bilandžija. Anka Markač, Milan Puž, Marijana Riđanović, Đuro Vadljević i Josip Marković) prihvaćen

Zapisnik s 6. sjednice Općinskog Vijeća

Klasa:021-05/18-01/04
Urbroj: 2123/02-01-18-1
Točka 2.
Tomislav Šunjić: Druga točka je Izvješće načelnika o radu od zadnje sjednice.

Načelniče izvolite.

Mato Tonković: Lijep pozdrav svim vijećnicama, vijećnicima, pročelnici i medijima.
Cesta Ruškovac:  postupak javne nabave je pokrenut radi ga RRA Bjelovar. Nabava iziskuje dosta papirologije.
Športska dvorana:  Danas nam je stigla Odluka o sredstvima za dvoranu za predškolski odgoj. Naš projekat je ocijenjen dobro, prihvatljivo, ali nema sredstava. 429 i nešto zahtjeva je prijavljeno stoga su samo 102 projekta prošla. Mi smo bili na 108. mjesto evo za 6 mjesta, tako blizu tako daleko. Još sam tužniji što oni na 63 mjestu imaju isti broj bodova kao i mi 55. S tim da iza  još ima  nekih dvadesetak i nešto sa istim brojem bodova kao i mi. Rečeno je kad je natječaj bio da su sredstva ograničena, a sve ostalo rangiranje, bodovanje u slučaju istog broja bodova da ide po bodovnoj listi odnosno po onom principu tko je prije predao. Mi smo svjesni da mi nismo rano predali, svjesni smo da smo predali 5 do 3. Ne zbog toga što nismo htjeli ranije predati, jer jednostavno znadete o čemu se radilo da smo cijeli taj projekat u rekordnom vremenu napravili da jednostavno nismo mogli prije predati. Ja sam strašno razočaran što je ministar išao dodavati sredstava a nije uzeo u obzir da barem mi koji smo u istom broju bodova bez obzira kada se predalo, da je za te osigurao sredstva. Prema daljnjim saznanjima isti taj natječaj ide ponovno od 01.10. mi već imamo gotov projekt pa ćemo ga moći isti dan tj. drugi dan čim se raspiše natječaj odmah predati, pa ćemo onda na toj listi biti malo više. 102 mjesta od 420, 108 mjesto nije ni to mala stvar. Ipak je projekat dobro procijenjen i napravljen. Da je ove godine bio natječaj dobili bi 5 bodova više jer smo 1. Skupina  područje od posebne državne skrbi. Prošle godine to nismo bili i automatski smo manje bodova dobili. Svejedno smo skupili dosta bodova. Ispalo je da su općine koje su na ratnom području i njihove udruge dobile sredstva npr. općina Vojnić je dobila 7 milion i nešto i da je njihovo vatrogasno društvo dobilo isto oko 7 miliona. Tako da u jednu sredinu dođe s te pozicije po 14-15 miliona mislim da to nije u rede, a neke ne. Naš DVD  koji se isto u tom dijelu prijavio bio je na 300 i nekom mjestu. Rekao sam stvari koje ću dalje poduzeti. Ako će to biti 01.10. kandidirat ćemo odmah, možda ćemo još raditi izmjenu glavnog projekta, no vidjet ćemo još, nešto sam i danas sa ravnateljicom razgovarao oko dječjeg vrtića pa da vidimo koji su to minimalni tehnički uvjeti koji moraju biti za vrtić od 35-50 polaznika. Možda bi nešto mogli skombinirati da pored dvorane, pored toga prostora odnosno vezano s njime bilo nekako u tom dijelu onda bi automatski mogli sve kandidirati. Da smo i sada spomenuli vrtić dobili bi više bodova. Nisam samo ja razočaran ima puno tu i drugih sredina koji su očekivali, koji su čekali od pojedinih gradova/općina i jačih od nas i siromašnijih od nas. Kandidirali smo na regionalni razvoj 2 projekta i na Ministarstvo graditeljstva 2 projekta: to je završetak ceste prema Srijedskoj i prilazne staze u Gornjoj Garešnici. Mi se nadamo da će sigurno jedan proći od tih, drugi možda nešto kasnije prođe, ali uglavnom taj dio ide. To i nisu tako velika sredstva kao što je ovo. 

Javna rasvjeta: U dogovoru smo za postavljanje nove rasvjete jer imamo problema sa javnom rasvjetom u 50% sela , gdje su još starinske lampe, koje su u jako lošem stanju. Imamo mogućnosti dobiti na lizing uz otplatu na 2,3,5 godina, tako da radimo na tome da ćemo ići pokusno na  100 lampi na Oštri Zid i ostalih 50 lampi na Podgarić – Novo Selo. Ostat će nam još neriješena Krivaja, Kostanjevac i Begovača i jednim dijelom Ruškovac što se tiče takve rasvjete.
Proljetni radovi: Dolaze nam proljetni radovi, poslovi na poljima. Putevi i ceste na našim mjesnim odborima su u dosta lošem stanju pogotovo pojedini. Imali smo i sastanak sa predsjednicima mjesnih odbora nedavno gdje smo apelirali na predsjednike mjesnih odbora da ljudi povedu računa u selima. Da se u proljeće ispusti voda iz jama, a ne da se rade još veći problemi. Nastojat ćemo to sanirati čim nam vrijeme to dozvoli. Naše dvije lokalne ceste koje su u dosta lošem stanju to je cesta Gornja Garešnica – Prokop tu se hitno mora raditi. Cesta Ruškovac prema vinogradima ne želim tu puno ulagati kada ide asfalt , ali ne mogu ostaviti da se ne može prelaziti.  
Hrvatski lovački savez: Imali smo u par navrata sa Hrvatskim lovačkim savezom sastanke po pitanju šteta na poljoprivrednim usjevima. Dogovoreno je da će se kroz područja proći i vidjeti sa ljudima što će se dalje raditi. Nije me još nitko izvijestio dali se ko s kime čuo. Ne vrijedi ako se nitko ne pojavi ako i zovete da se šuti treba reagirati, treba zvati Zagreb, čuli ste vi koji ste bili na sastanku od tajnika Hrvatskog lovačkog saveza, direktno njega zvati, a ne se zamarati sa lovočuvarima. Problemi su tu veliki štete su velike. 
Poljoprivredno zemljište: Došao je uredba naputak. Nimalo  nije jednostavno. To je jedan proces koji iziskuje jako puno posla. Najviše me pogodila zadnja rečenica u kojoj nam kažu da se požurimo jer su poljoprivrednici nekonkurentni. Mi imamo 90 dana da odredimo i usvojim program. Kojeg kada mi donesemo potpisuje uprava ministarstva poljoprivrede i županija. Nekada je to prije bilo puno jednostavnije. Nadamo se da će se to riješiti. Ima dosta ljudi kojima izlaze ugovori. U odluci stoji da načelnik može do 2 godine izdati potvrdu za daljnje korištenje, pravovaljani je dokument, tako da ljudi mogu dobiti poticaj. A u roku te dvije godine ide natječaj i ostala procedura koja je. Ali ovo je najbitnije da će ljudi moći riješiti taj dio, da se neće morat čekat. Mi se ni nismo žurili ovih dana izdavati potvrde ljudima dok nije došao ovaj naputak, sad kad je stigao pa ćemo to polako kompletirati da to ide. Ako posebno nekoga zanima neka pita, tu smo da odgovorimo. Mjesni odbor je sazvan u vezi komunalne naknade i korištenja mjesnih domova. 
Tomislav Šunjić: Hvala načelniku na izvješću. Otvaram raspravu o ovom izvješću. Tko se javlja za riječ? Dali im  pitanja za načelnika? Ako nema nikoga ja bih postavio jedno pitanje gospodinu načelniku. U kojoj je fazi izrada projektne dokumentacije za jedan kapitalni objekt koji bi se trebao graditi, a to je kanalizacija na području Općine Berek odnosno naselja Općine Berek?

Mato Tonković: Od ministarstva zaštite okoliša, ono koje se najduže čekalo, je stigla suglasnost na elaborat. U katastru je bilo  preklapanja nekakve nemogućnosti provođenja posjedovnih odnosno prijavnih listova. Sada je to riješeno i ovih dana će biti provedeno tih par čestica koje nisu bile u vlasništvu čijem su trebale biti. Neki dan smo riješili sa gospođom Rajković oko zemlje, geodeti su to snimili predat će taj prijavni list da se izparcelira. Prijavni list je ostao da se prenese na općinu. Ide se na glavni projekat jer više nema lokacijske dozvole, nego direktno ide na glavni projekat. Tako da je to vrlo brzo. Danas je bio gospodin Mucko u vezi II. izmjene i dopune prostornog plana. Neće se moći dobiti građevinska dozvola dok se ta procedura ne provede. Inzistirali smo da bi do 01.05. trebala biti građevinska dozvola. Jer u 5 mjesecu bi trebao ići natječaj ista mjeru 7.4.2 na koju bi se trebali javiti što se tiče kanalizacije. Mi se nadamo da mora komplet građevinska dozvola biti. To je bio složen proces. U Ministarstvu je stajalo mjesec dana, ali je riješeno. 
Tomislav Šunjić: Ako kažete da je tako to je dobro. To je mjesec i pol dana. Ja sam zadovoljan sa odgovorom. 

Mato Tonković: Jer mi smo već bili ispred ovog svega, rokova, da bi stigli, jer smo svima javnopravnim tijelima poslali zahtjeve za mišljenje za  izmjene Prostornog plana, danas je izašao rok za skupljanje mišljenja II. izmjena i dopuna.  9.4  ide oglas u novine  do 16. I već negdje oko dvadesetog ćemo imati vijeće čim se to bude znalo. Negdje oko 16.,17. 

Čim završi javna rasprava to je gotovo. 
Tomislav Šunjić: Dali ima još netko pitanja u vezi načelnikovog izvješća?
Đuro Vadljević: Potakli ste me kad ste spomenuli kanalizaciju, da pitam što je sa vodovodom, sa uređenjem bankina? 

Mato Tonković: Do neki dan nam je bio snijeg do koljena. Nije nitko ni zvao, niti se moglo raditi. Nemoj ni očekivat da će do Uskrsa biti gotovo, jer Uskrs nam je za četiri dana. Nemojmo biti nezadovoljni. Riješit će se čim se osuši. Pojedina sela oko nas su postavila cijevi i taj dio riješila prije 4 godine a još nemaju vode, a vi ćete ga imati. I nama je u interesu da se te grabe urede, jer nije to samo u Ruškovcu, to je još i u Potoku i Bereku. 
Imamo i dva klizišta u Krivaji koji su isto bili problemi, ali smo ih sanirali. I sada nastaju još veći problemi. Nadamo se da će oborine prestati i da će se početi sušiti kako bi se to moglo rješavati.
Tomislav Šunjić: Ide ljepše vrijeme. Ako za sljedeću sjednicu neće počet radit  grabe onda ćemo ih tiskat sa svih strana. Prvo ćemo zvati njihove nadzorne inženjere i izvođače da to saniraju. Ali ovo je još rano da ih pritišćemo i zovemo. Dali ima još netko kakvih pitanja? Ako nema daje na glasanje.

Tko je ''ZA''? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je jednoglasno s 10 glasova za (Tomislav Šunjić, Senka Jambrišak, Zvonko Barilarić, Anka Markač, Mirjana Mikulić, Andrea Bilandžija, Milan Puž, Marijana Riđanović, Đuro Vadljević i Josip Marković) prihvaćeno.
Izvješće načelnika o radu

Klasa: 021-05/18-01/01
Urbroj: 2123/02-02-18-2
Točka 3.
Tomislav Šunjić: Treća točka dnevnog reda je Godišnji obračun Proračuna Općine Berek za 2017. godinu. Mi smo godišnje izvješće već usvojili na sjednici prije nove godine. Svi ti materijali su završeni I poslani na adrese gdje trebaju biti poslane. Može vam pročelnica objasniti neke svari I bilješke ako je potrebno još jedanput. Izvolite pročelnice.

Mirela Mavrin: U materijalima ste dobili godišnje izvješće o izvršenju proračuna za 2017. godinu. On se sastoji od općeg i posebnog dijela proračuna, o izvješću o zaduživanju na domaćem I stranom tržištu, korištenju proračunske zalihe, danim državnim jamstvima i obrazloženje. Bitno je istaknuti da su prihodi I primitci Općine Berek u 2017. godini iznosili 3.885 440 kuna, dok su rashodi i izdaci iznosili 4.414 682 kune, Općina Berek je u razdoblju od 1.1-31.12.2017. ostavrila ukupan manjak prihoda u iznosu od 529 242 kune. Kad je taj ukupan višak  prihoda i primitaka prenesen iz 2016. iznos je 129 559 kuna. Te iz toga prozlazi da je na dan 31.12. Općina Berek ostvarila ukupan manjak u iznosu od 399 683 kune. Taj ukupanj manjak prihoda prenosi se za pokriće u 2018. godinu.  Iz ukupnog prihoda i primitaka odnosno od prihoda poreza na dohodak pokrit će se taj dio u 2018. godini. Za ostale izvještaje nije bilo zaduživanja na domaćem i stranom tržištu. O korištenju proračunske zalihe ste dobili izvještaj.Isto tako nije bilo danih državnih jamstava. 
Tomislav Šunjić: Otvaram raspravu o godišnjem izvješću. Tko se javlja za riječ? Dali ima tko kakvih pitanja u vezi trošenja novaca u 2017. godini? Ako nema pitanja i komentara, dajem na glasanje. Tko je ''ZA''? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je jednoglasno s 10 glasova za (Tomislav Šunjić, Senka Jambrišak, Zvonko Barilarić, Mirjana Mikulić, Andrea Bilandžija, Anka Markač, Milan Puž, Marijana Riđanović, Đuro Vadljević i Josip Marković) usvojen
Godišnji obračun Proračuna Općine Berek za 2017. godinu 
Klasa: 400-05/18-01/03
Urbroj: 2123/02-01/18-1
Točka 4.
Tomislav Šunjić: Četvrta točka dnevnog reda je Odluka o isplati bespovratne potpore za studente u akademskoj godini 2017/2018. Vidjeli ste ovu odluku. Svi studenti sa naše općine dobit će 1000 kuna jednokratne potpore. To smo već imali na jednoj od sjednica kada smo donosili prijedlog i stavili smo to u proračun. To su proračunska sredstva koja se sad trebaju potkrijepiti odlukom vijeća. Otvaram raspravu po ovoj odluci. 
Andrea Bilandžija: Dali je riječ o isključivo redovnim studentima ili i  o vanrednim studentima?

Mirela Mavrin: Svi. I vanredni 
Tomislav Šunjić: Dali ima još tko kakvih pitanja? To su skromna simbolična sredstva, ali ipak da se vidi da ova Općina vodi računa o svojim budućim akademskim građanima. Daj bože da se netko od njih vrati pa nastavi živjeti i raditi u našoj općini. 
Mato Tonković: Zato ih i financiramo. 

Tomislav Šunjić: Koliko je točno studenata?

Sanela Kos: Desetak, petnaest studenata. 

Tomislav Šunjić: Dali ima još tko kakvih pitanja?  Ako nema, stavljam na glasanje. Tko je ''ZA''? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je jednoglasno s 10 glasova za (Tomislav Šunjić, Senka Jambrišak, Zvonko Barilarić, Anka Markač, Mirjana Mikulić, Andrea Bilandžija, Milan Puž, Marijana Riđanović, Đuro Vadljević i Josip Marković) prihvaćena

Odluka o isplati bespovratne potpore za studente u akademskoj godini 2017/2018.
Klasa: 402-01/18-01/01
Urbroj: 2123/02-01-18-1
Točka 5.
Tomislav Šunjić: točka pet je Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Berek za 2017. godinu. O ovom zaključku može vas izvijestiti pročelnica. To smo imali na prošlo sjednici. To je proces koji se nastavlja. Izvolite pročelnice.
Mirela Mavrin: U izvješću o provedbi Plana gospodarenja otpadom najvećim dijelom su iskazane količine prikupljenog otpada sa područja Općine Berek kojeg prikuplja Komunalac d.o.o. Garešnica. U tablici su definirani papir, metal, staklo, plastika i tekstil, te koliko je sveukupno odvezeno tona odnosno kilograma. Za komunalni otpad odvezeno je ukupno 135,42 tone komunalnog otpada. Isto tako u ovom izvješću navedene su mjere potrebne za ostvarivanje cilja smanjena ili sprječavanja nastanka otpada uključujući i izobrazbo informativne aktivnosti. Novom uredbom o prikupljanju otpada definirano je da se mora uključivati izobrazbo informativna aktivnost za prikupljanje odnosno selektiranje otpada s kućnog praga. Sada čekamo realizaciju što se tiče Komunalca Garešnica da vidimo na koji način će oni taj sustav prikupljanja otpada definirati. Ovo je izvješće koje ide svake godine i zakonska je obveza da ga se donese i da ga se dostavi u županiju. A podnosi ga načelnik. Evo još ako načelnik ima što za dodati. 
Mato Tonković: Nemam ništa dodati. Ovo je izvješće za 2017. godinu. A u izradi je Plan gospodarenja otpadom za naredni period. 

Tomislav Šunjić:  Hvala načelniče. Tko se dalje javlja za riječ? Ako nema pitanja u vezi ovog izvješća , dajem na glasanje. Tko je ''ZA''? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je jednoglasno s 10 glasova za (Tomislav Šunjić, Senka Jambrišak, Zvonko Barilarić, Mirjana Mikulić, Andrea Bilandžija, Anka Markač, Milan Puž, Marijana Riđanović, Đuro Vadljević i Josip Marković) usvojeno
Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Berek za 2017. godinu.
KLASA: 351-02/18-01/03
URBROJ: 2123/02-01-18-2
Točka 6.
Tomislav Šunjić: Šesta točka dnevnog reda je Zaključak o prihvaćanju Izviješća o trošenju sredstava ostvarenih od zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje izravnom pogodbom i davanja na korištenje bez javnog poziva poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Berek za 2017. godinu. Ovom zaključku i izvješću će vas izvijestit pročelnica. 
Mirela Mavrin: Ovo je zakonska obveza podnošenja izvješća do 31.03. o trošenju sredstava ostvarenih od zakupa ukupno je ostvareno 201 771,43 kuna. Sredstva su ostvarena za subvenciju osiguranja usjeva, za katastarsko geodetske usluge, za održavanje nerazvrstanih cesta i poljskih puteve te za oglašavanje poljoprivrednika na web portalu, sveukupno  201 771,43 kuna. Što je u zakonu o poljoprivrednom zemljištu definirano, da se sredstva ostvarena od zakupa u proračunu jedinice lokalne samouprave na čijim se području poljoprivredno zemljište nalazi, sva sredstva koja su prihod jedinica lokalne samouprave namjenska isključivo za programe katastarsko geodetske izmjene zemljišta, za sređivanje zemljišnih knjiga, za podmirenje dijela ostvarenih troškova u vezi s provedbama zakona, za program razminiravanje zemljišta, uređenje ruralnog prostora, itd. Ova sredstva su također ostvarena za istu namjenu i prema evidenciji sklopljenih ugovora na području Općine Berek u privremenom zakupu iz 2013. godine sveukupno je obuhvaćeno 626 901 hektar državnog poljoprivrednog zemljišta. 

 Tomislav Šunjić: Čuli ste pročelnicu. Otvaram raspravu.
Mato Tonković: Ja bi se samo nadovezao, da su to sredstva koja dobivamo u postotku od kako prodaje tako i zakupa poljoprivrednog zemljišta. Mi ribnjaka nemamo. Mogu samo izvijestiti što se tiče naplaćivanja poljoprivrednog zemljišta da smo došli do 100%, ostalo je nenaplaćeno Plinara Garešnica, očekuje se da se i taj dio ovih dana riješi. Kod Žordića iz Ruškovca  ispada problem jer  nije platila tj. nagodila sa  odvjetništvom za kamatu da otplaćuje na rate jer nije redovito plaćala. Ona je glavnicu otplatila i ima još samo nešto sitno za platiti kamata , ali to je kod odvjetništva. Međutim, ispao je problem kod Manca, on kada je trebao dok su se produljivali ugovori nije mogao donijet potvrdu iz porezne uprave jer je imao zaduženja i sada mu Agencija nije produžila dalje ugovor za zemljište. On ima sada sve namireno i plaćeno, glavnicu i kamate. No kada je trebao priložiti potvrdu iz porezne uprave nije ju mogao dobiti i Agencija mu nije željela produžiti. Što će biti s tim ne zna se. Mislim da si nije trebao to dozvoliti, da je trebao na prije razmišljati i to rješavati. Ostalo je sve namireno. Još uvijek ima onih koji su kupili na otplatu trajno vlasništvo, plaćaju redovito. To nam je čak i bolje nego ono koje je bilo u cijelosti plaćeno. 
Tomislav Šunjić: Hvala načelniče. Tko se dalje javlja za riječ?  Ako nema nitko nikakvih pitanja i komentara, stavljam na glasanje. Tko je ''ZA''? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je jednoglasno s 10 glasova za (Tomislav Šunjić, Senka Jambrišak, Zvonko Barilarić, Mirjana Mikulić, Andrea Bilandžija, Anka Markač, Milan Puž, Marijana Riđanović, Đuro Vadljević i Josip Marković) prihvaćena

 Zaključak o prihvaćanju Izviješća o trošenju sredstava ostvarenih od zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje izravnom pogodbom i davanja na korištenje bez javnog poziva poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Berek za 2017. godinu
KLASA: 400-05/18-01/02
URBROJ: 2123/02-03-18-01
Točka 7.

Tomislav Šunjić: Sedma točka dnevnog reda je Zaključak o otpisu potraživanja. Pročelnica će pročitati otpis potraživanja.
Mirela Mavrin: Zaključak o otpisu potraživanja odnosi se na otpis potraživanja za komunalnu naknadu za 2017. godinu. Kako smo obvezni za novu godinu izdati nova rješenja. Za stambeni objekt u Šimljanici, Šimljanica 6a obveznika Modrić Vlade prijedlog o otpisu potraživanja u iznosu 104,45 kune, za istog obveznika na adresi Šimljanica isto otpis potraživanja za 2017. godinu iznosi 58,75 kuna, zbog toga što je stambeni objekt neprikladan za stanovanje, te je u ruševnom stanju. Obveznik Modrić Vlado je sam podnio zamolbu da mu se taj dio otpiše za 2017. godinu. Također, za stambeni objekt u Bereku 171, obveznika Dergić Igora otpis potraživanja za 2017. godinu u iznosu od 97,99 kuna, zato što je stambeni objekt srušen u 2016. godini, a zadužen je bio za 2017. godinu kada je već objekt bio srušen. I stambeni objekt u Podgariću, Vila Garić, otpis potraživanja za 51,00 kunu, to je bilo duplo zaduženje, iznos je bio podmiren u 2017. godini. To je prijedlog zaključka. Ima li tko kakvih pitanja?

 Tomislav Šunjić: Hvala pročelnice. Otvaram raspravu povodom zaključka o otpisu potraživanja za ova tri slučaja. To su sitni novci, skoro zanemarivi, kada gledamo iznose. Dali se tko javlja za riječ? Ako nema nitko nikakvih pitanja i komentara, stavljam na glasanje. Tko je ''ZA''? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je jednoglasno s 10 glasova za (Tomislav Šunjić, Senka Jambrišak, Zvonko Barilarić, Mirjana Mikulić, Andrea Bilandžija, Anka Markač, Milan Puž, Marijana Riđanović, Đuro Vadljević i Josip Marković) prihvaćena
Zaključak o otpisu potraživanja
Klasa: 021-05/18-01/01
Urbroj: 2123/02-01-18-2
Točka 8. 
Tomislav Šunjić: Osma točka je Odluka o pokretanju postupka prodaje zemljišta u vlasništvu Općine Berek. Odluku će pojasniti načelnik. Izvolite načelniče. 
Mato Tonković: Samo kratko ću reći, mi ćemo postupak pokrenuti pa ćemo vidjeti šta će iza toga biti. Nitko nas ne tjera da moramo ili ne moramo. Reći ću konkretno o čemu je riječ. Riječ je o zemljištu koje je konačno naše vlasništvo nakon 40 godina sve je uknjiženo na Općinu Berek u Podgariću, unutar jezera i pored jezera. Riješili smo konačno nakon 5 godina pokretanja postupka snimanja i rješavanja. Ostalo je još nešto neriješeno sa Vilom Garić, ali nadamo se da će se i taj dio riješiti. Međutim, ostalo je to  područje oko hotela i šire koje smo davali u koncesiji Vili Garić, a prva firma je bila Gizmo, međutim ta firma je raskinula koncesiju jer su oni objekt prodali Hrvatskom lovačkom savezu tj. Lovački savez je kupio čitavu firmu Vilu Garić. Sada je u projektiranju Vila Garić. Projektiraju se veliki objekti, što na njihovom zemljištu na kojem je hotel, širi se do nekih 80 soba, sada je nekih 48,49 ležaja sa dvoranama. Projekat je pri kraju. Još je tu jako puno planova i projekata koje žele realizirati u narednih par godina. Investicija bi bila između 35 i 40 milijuna kuna. Problem im je kandidiranje odnosno problem je ishođenje građevinske dozvole ako nisu vlasnici zemljišta. Oni su nama uputili kako usmeno tako je i pismeno, pismo namjere. Zainteresirani su za kupovinu tog zemljišta. Najprije su rekli određenog dijela pored hotela i određenih čestica. Kroz razgovor s njima rekao sam da to ne dolazi u obzir, te  da to ni vijeće ne želi, niti ja kao načelnik. Ako će doći do bilo kakve prodaje da ide u kompletu, sa svim našim česticama kojim raspolažemo, unutar jezera i okolo jezera, računajući i dio di je bila motocross staza i sportskih terena. Sve komplet, jer je za nas to sve to jedna cjelina uz hotel. Po njihovom je da bi tu samo domaćih lovaca i toga dijela hrvatskoga bilo negdje između 2500-3000 ljudi prošli kroz izobrazbu u tome centru koji bi bio jedini u Hrvatskoj za taj dio. Da ne govorimo o stranim turistima i lovcima koji kako preko ljeta, najveći dio u jesen i preko zime dolaze u lov, pogotovo u ovo lovište koje su zakupili. Mi bi kao općina imali jako pun koristi od toga dijela, ne samo što bi se izgradili ti sadržaji, planira se izgradnja dva strelišta, heliodrom, bungalovi. Kažem da je to možda kao i onaj prije 10-ak godina ako se sjećate, to je toliko predivno izgledalo da smo bili svi sretni, međutim to je sve zapelo. Ja se nadam da ovdje to ne bi bilo tako, pogotovo ako bi nam u 5 mjesecu gospodin Dečak bio izabran ponovno za predsjednika Hrvatskog lovačkog saveza. Ako ne bude mislim da bi moglo biti problema, jer nisu svi Hrvatski lovački savezi bili za to da se to kupi to na tom području. Dalmacija je vukla na svoj dio, Slavonci na svoj, međutim kocka je pala tu da je to centar Hrvatske i da to tu mora biti. To bi bile jako velike investicije, druga stvar, jako veliko zapošljavanje ljudi sa ovoga prostora u tom dijelu. Dosta bi bilo koristi što se tiče općine. Naša procedura je ako se odlučimo da krenemo u postupak, mi ni ne možemo večeras odrediti cijenu ni ništa, možemo samo reći da krećemo u  postupak prodaje, da jesmo zainteresirani. Zakonska procedura je da mora sudski građevinski vještak procijeniti jer je to sve građevno zemljište ništa nije poljoprivredno. Vještak procjenjuje vrijednost tog zemljišta i objekata koji se nalaze na tom zemljištu, daje prijedlog koja bi to cijena bila, iza toga se daje u županijski ured  gdje ima posebno povjerenstvo koje pregledava dali je vještak to procijenio više  ili manje, kada oni daju svoje mišljenje onda tek to može ući u raspravu na vijeću da je to procijenjena vrijednost, govorim na pamet 100 000,00 kuna, 1 000 000,00 kuna, kolika je, pa da vijeće donese odluku, te ide na javni natječaj. To je sve skupa procedura. Tako da bi bilo dobro da se večeras donese odluka pa da pokrenemo taj postupak. Kada smo imali do ovih godina koncesiju dobivali smo 2 550,00 kuna mjesečno, prevedeno 30 000,00 kuna godišnje. Nisu to neki preveliki novci. Samo su nam nastajali problemi. Ništa nije funkcioniralo sa  košnjom, uređenjem, čuvanjem i svim ostalim. Neki će sad možda reći da to jedina imovina koju općina ima pa zašto to prodavati. Međutim da općina ide raditi neki sadržaj nije to to bez onog objekta, a nekada kad je taj objekt bio u stečaju mi nismo bili u mogućnosti to kupiti, pa da je to jedna cjelina od jednog vlasnika. Sve tok to ne bude u kompletu ništa se neće moći konkretnije raditi. Sve smo napravili 1/1 i gruntovno i katastarski. Ovo unutar što se nalazi na karti označeno bijelom bojom je jezero, ako imate karte ispred sebe. Po sredini je kanal koji ne može nitko kupiti, to ostaje Hrvatskim vodama. Čestice koje su označene bijelom bojom su naše četice koje bi išle u prodaju. A ovo sve okolo je okolno zemljište. Čestica 1946/1 i 2 to je motcross staza. Jedino na ovoj slici nemate sportske terene. Ako još nekoga nešto zanima po tom dijelu pitajte.  
Tomislav Šunjić: Hvala načelniče. Otvaram raspravu povodom odluke o pokretanju postupka prodaje zemljišta u vlasništvu Općine Berek. Dali se tko javlja za riječ?
Mato Tonković: Nama bi samo ostao spomenik i Garić Grad. Bačva, mi ćemo morati kada dođe do prodaje sa njima pokušati razriješiti. Turistička zajednica morat će funkcionirati. Jedan mali prostor će se morati imati. Kiosk, bačva ili bilo što ,morat ćemo imati u tom dijelu. Ne može biti u Bereku, jer kada turisti dolaze da ne dolaze u Berek kako bi išli tamo. Pa ćemo vidjeti, nešto će morat biti.

  Tomislav Šunjić: Čuli ste ponovno komentar načelnika. Tko se javlja za riječ? 
Milan Puž: Ja bih dodao. Spominjala se kuća uz hotel za prodaju. Dali je to njihovo vlasništvo ili Općinsko? 

Mato Tonković: To je njihovo vlasništvo. 
Tomislav Šunjić: Imali tko još kakvo pitanje? Dalek je put dok mi dođemo do prodaje, to će proći dosta vremena. Prvo procjena, pa javna rasprava, pa raspisivanje javnog natječaja.

Mato Tonković: Gledao sam da možda ne prodam česticu 1947/2, da se nešto na tom betonskom postolju nešto locira za Turističku zajednicu. To je čestica iza brane. Sada je tamo beton na kojem se nalazi kontejner za staklo. Taj prostor odnosnu tu česticu bi možda ostavili za taj dio. 
Tomislav Šunjić: Imali tko još kakvo pitanje?  Ako nema, stavljam na glasanje. Tko je ''ZA''? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je jednoglasno s 10 glasova za (Tomislav Šunjić, Senka Jambrišak, Zvonko Barilarić, Mirjana Mikulić, Andrea Bilandžija, Anka Markač, Milan Puž, Marijana Riđanović, Đuro Vadljević i Josip Marković) prihvaćena
Odluka o pokretanju postupka prodaje zemljišta u vlasništvu Općine Berek
Klasa: 944-01/18-01/01
Urbroj: 2123/02-01-18-1
Točka 9.

Tomislav Šunjić: Deveta točka je točka  razno. Dali ima netko kakvo pitanje koje nije bilo vezano za dnevni red? 
Mato tonković: Imam ja. Vijećnica što je zadnji put postavila pitanje u vezi peć u Potoku, vidim da često putujete u Bjelovar, odite u Pevec i izaberite tamo peć, pa ćemo riješiti. Sada će doći korištenje doma radi pričesti i krizme, pa da se to riješi. To je negdje oko 2000 kuna, nije to neki iznos. 
Tomislav Šunjić:  Dali ima još netko nešto za dodati? Ako nema zaključujem sjednicu. Zahvaljujem se svim vijećnicama i vijećnicima. Želim vam sretan Uskrs. 
Sjednica je završila s radom u 20:10 sati.
Zapisničar: Sanela Kos

Klasa:  021-05/18-01/01                                                           

Urbroj: 2123/02-01/18-1







Berek, 27. ožujka 2018.
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