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      R E P U B L I K A  H R V A T S K A

BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA

                     OPĆINA BEREK

                  OPĆINSKO VIJEĆE
ZAPISNIK

s 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Berek

održane 07. lipnja  2018.godine, s početkom u 20:00 sati

Nazočni vijećnici: Tomislav Šunjić, Senka Jambrišak, Zvonko Barilarić,  Anka Markač, Josip Marković, Mirjana Mikulić, Milan Puž, Marijana Riđanović, Đuro Vadljević i  Davor Novak.
Nenazočni vijećnici:  Bilandžija Andrea 
Sjednici je prisustvovao načelnik općine Mato Tonković te pročelnica Mirela Mavrin.
Predsjednik Općinskog vijeća, Tomislav Šunjić, pozdravio je nazočne vijećnike te utvrdio postojanje kvoruma za pravovaljano odlučivanje.

S a d r ž a j    r a d a

1. 
Usvajanje zapisnika s 8. sjednice općinskog vijeća,
2. 
Odluka o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u           vlasništvu Republike Hrvatske
3.         Razno.
Tomislav Šunjić: Prihvaćate li  ovakav dnevni red ? 

Ako nitko nema više nadopunu dnevnog reda, dajem na glasanje. Tko je ''ZA''? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je jednoglasno s 10 glasova za (Tomislav Šunjić, Senka Jambrišak, Zvonko Barilarić,  Anka Markač, Milan Puž, Josip Marković, Mirjana Mikulić, Marijana Riđanović, Đuro Vadljević i Davor Novak) prihvaćen dnevni red, konstatiram jednoglasno usvajanje te prelazim na prvu točku.

Točka 1.
Tomislav Šunjić: Prva točka dnevnog reda je Usvajanje zapisnika s 8. sjednice. Pročitali ste svi zapisnik. Otvaram raspravu, izvolite.

Ako nitko nema ništa za dodati, dajem na glasanje. Tko je ''ZA''? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je jednoglasno s 10 glasova za (Tomislav Šunjić, Senka Jambrišak,  Zvonko Barilarić,  Mirjana Mikulić, Josip Marković, Anka Markač, Milan Puž, Marijana Riđanović, Đuro Vadljević i Davor Novak) prihvaćen

Zapisnik s 8. sjednice Općinskog Vijeća

Klasa:021-05/18-01/04
Urbroj: 2123/02-01-18-1
Točka 2.
Tomislav Šunjić: Druga točka dnevnog reda je Usvajanje prijedloga programa o raspolaganju poljoprivrednim zemljištem. O ovoj točki može nas izvijestiti prvo načelnik pošto je hitno sazvao ovu sjednicu. Izvolite načelniče. 
Mato Tonković: Hvala lijepo predsjedniče. Lijep pozdrav svim vijećnicama i vijećnicima, gospodinu Damiru koji je voditelj ovog programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem. Kratko ću reći. Već smo jednom prilikom razgovarali, država nam je dala rok 90 dana da se puno stvari mora donijeti, a oni ni sami nisu to donijeli kako treba, 5 godina su rješavali, a nisu riješili gotovo ništa, a nama su dali tri mjeseca. Međutim, nije to samo tako. Mi taj dio moramo poštivati, da ne bi bilo problema i  sankcija. Program se mora u roku 90 dana donijeti.
Tomislav Šunjić: Hvala načelniku na objašnjenjima. Evo g. Damir koji je stručna osoba, koji je radio na tom programima.
Damir Donđivić: Pozdravljam sve prisutne. Neću puno pričati, nego ću vama dati više prilike da postavljate pitanja za ono što vas zanima. Zakon o poljoprivrednom zemljištu izdan je u NN br. 20 iz 2018.g . Nažalost još jedan zakon koji je ogroman, koji je prevelik, koji je jako teško čitljiv i kompliciran. Dakle, općinsko vijeće donosi program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem. Vi nemate nekakve posebne situacije, dakle, nemate područje ribnjaka, područja koja su minirana, itd. I s te strane je ovaj program nešto laganije bilo za  napraviti nego neke druge općine. Program je napravljen, dobili ste ga, pa da ne duljimo ako ima netko pitanja neka postavi što ga zanima.

Tomislav Šunjić: Hvala gosp. Donđiviću na izvješću. Otvaram raspravu. Tko se javlja za diskusiju?  Tko ima kakvo pitanje? 
Damir Donđivić: Ima detalja, ako je zemljište zapušteno tada se odbija od naknade zakupa, procjenjuju se radovi i tako.  

Mato Tonković:  Svaka parcela će imati svoju cijenu. Ima jako puno čestica koje su od ukupne naše površine, bar njih 30% ako ne i više, zapuštene i zarasle. Nažalost ono što su govorili, što je najveća glupost, da sva ta drvna masa koju čovjek okrči pripada državi. Samo u Krivaji ima nekakvih 35 rali koje je zaraslo. Ima tu toliko problema. Čovjek je imao jednu površinu i on je jednu česticu predao državi porez, a sebi ostale dvije čestice ostavio. Ali je prodao onu do  šume, a sad kako do nje doći. Jer nigdje nema upisa u pravo služnosti. Ima i takvih čestica gdje ljudi neće jednostavno imati puta. Bit će svakakvih situacija. Ima situacija gdje su jedni podaci u katastru, a u gruntovnici drugi, pa čak na terenu treće stanje. 
Damir Donđivić: Država se dosjetila, pa sve parcele koje u  katastru i gruntovnici ne odgovaraju, nisu istog vlasništva, nakon što se proda ili se daje u zakup u roku od 30 dana jedinica lokalne samouprave treba pokrenuti postupak imovinsko pravnog sređenja na teret  jedinice lokalne samouprave. Tako da ono što država nije 30 godina makla prstom to bi sada trebala riješiti lokalna zajednica. Ako govorimo o sređenju imovinsko pravnih odnosa, preko 60% autocesta hrvatske nema u katastru i gruntovnici. A ovih lokalnih kanala, puteva, mislima da u našoj županiji ima oko 1000 i nešto kilometara, oni su presjekli i promijenili vlasništvo i oblik i površinu za dvijestoičetrdeset tisuća parcela. To znači da je sa  svake strane kanala napravljeno po dvije-tri parcele. Trebalo je isto tako natjerati državu da riješi svoje vlasništvo. Kada ona riješi svoje vlasništvo onda bi svi ostali bili u povoljnijoj situaciji, a ne da mi mali rješavamo svoje sitne probleme, a da se veliki problemi uopće ne rješavaju. To je zaista jedan veliki problem. 
Tomislav Šunjić:  Dali ima još tko kakvih pitanja?  Ako nema, stavljam na glasanje. Tko je ''ZA''? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je jednoglasno s 10 glasova za (Tomislav Šunjić, Senka Jambrišak, Zvonko Barilarić, Anka Markač, Mirjana Mikulić, Josip Marković, Milan Puž, Marijana Riđanović, Đuro Vadljević i Davor Novak) prihvaćena

Odluka o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za općinu Berek
Klasa: 320-02/18-01/01
Urbroj: 2123/02-01-18-15
Točka 3.
Tomislav Šunjić: Treća točka je točka  razno.  
Đuro Vadljević:  Imam dva pitanja.

Tomislav Šunjić: Izvoli Đuro. 

Đuro Vadljević:  Vezano za onaj kamen što smo na prošlom vijeću razgovarali, što je s time? I drugo, može li se na koji način trava uz lokalnu cestu pokositi, jer je velika oko 2 metra. I još jedno pitanje. Imali smo mjesni odbor, zapisnik je dostavljen za neke čestice. Tamo je stavljeno da to ne ide u  prodaju, tamo postoji ribnjak koji je nekada služio ženama za pranje rublja.  Pa bi se trebalo tu vidjeti šta se može napraviti. Da se napravi crpilište vode jer ono crpilište što imamo je privatno vlasništvo, a i u sušno razdoblje presuši, tako da vode nema. Mjesni odbor je dostavio čestice da se vidi što se može sa tim napravit. 
Mato Tonković: Kamen nije dovezen zato što ovih dana komunalije trebaju sve te grabe kompletno sanirati. I onda će se sve grabe čistiti i dovesti kamen. Nasut će se kad se grabe riješe, a to će biti ovih dana. Što se tiče ribnjaka, zaboravite da će više biti crpilišta za cisternu. Imat ćete vodovod, crpilišta više nisu dozvoljena i samo nastaju problemi. Šimljanica je to iskopala, i neki dan su se djeca tamo otišla kupati i dijete se je rasjeklo, i općina je bila kriva, jer nije bilo ograđeno. Vi kopajte na svoju odgovornost ja za taj dio odgovarati neću. Što se tiče požara, imaju cisterne i kamioni iz Bjelovara i Garešnice. 
Đuro Vadljević: Neke priče kruže da za taj dio postoji čovjek koji bi to kupio u trajno vlasništvo da se ne dogodi da to bude prodano i da više ljudi neće moći na svoje parcele doći. Tu je put ucrtan. 

Mato Tonković: Gdje god je ucrtan put, put nitko ne može prodati. To je javno dobro. 

Tomislav Šunjić: Đuro dobio si odgovore. 

Mato Tonković: Reći ću vam još jednu stvar od zadnjeg vijeća. Natječaj je za asfalt u Ruškovcu prošao. Ceste Bjelovar su se jedine javile za natječaj. To nam puno olakšava daljnju proceduru. Nama je zimska služba prošle godine odjela 100 000 kuna. A hoćemo da nam je čisto, a to sve košta. 
Anka Markač: Da li općina ne bi mogla kupiti taruper za bankine i da to netko čisti? 

Mato Tonković: A tko bi to čistio? 

Anka Markač: Jedan zaposlen radnik koji bi bio zadužen za taj dio. 

Mato Tonković: Izračunajte koliko ima kilometara cesta za čistiti. To jedan radnik za dva dana sa strojem sve pokosi. A šta onih 365 dana stroj bude radio? Nisu još ni sve županijske ceste pokošene, pa tako nisu ni naše sve. Neke jesu, neke nisu. Tužno i žalosno je to što neki ljudi nisu pokosili ni ispred svojih kuća. 
Josip Marković: Vidim da u Bereku ljudima kosite privatne površine. Dođite i k nama i pokosite.

Mato Tonković: Sad imamo pravo zaposliti još 10 ljudi, ali nemamo koga uzeti. Zakon je odredio da svi koji primaju socijalnu pomoć da moraju odraditi od 43 – 96 sati mjesečno.  Na listi nam je i jedan invalid kojeg moramo uzeti, ako ga ne uzmemo u javne radove plaćamo kaznu od 30 tisuća kuna. 
Marijana Mikulić:  Na našem domu je stolarija promijenjena još u 12 mjesecu, pa bi ja pitala jeli se može nešto oko prozora urediti? Ostao je onako kako su majstori postavili, obećano je da će bit, ali ništa nije. Zamolila bi još ono kod groblja da se poravna. 
Mato Tonković: Vidio sam to. Pitao sam čije je, a nitko ne zna. 
Tomislav Šunjić: Dali ima još netko nešto za dodati? Ako nema zaključujem 9. sjednicu Općinskog vijeća. Zahvaljujem se svim vijećnicama i vijećnicima. 
Sjednica je završila s radom u 20:54 sati.
Zapisničar: Sanela Kos

Klasa:  021-05/18-01/01                                                           

Urbroj: 2123/02-01/18-1







Berek, 07. lipnja 2018.










          PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA:







   Tomislav Šunjić, dipl.ing.građ.
