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      R E P U B L I K A  H R V A T S K A

BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA

              OPĆINA BEREK

            OPĆINSKO VIJEĆE

ZAPISNIK

s 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Berek

održane 01.09.2015. godine, s početkom u 19,00 sati

Nazočni vijećnici: Đuro Vadljević, Ivica Barilarić, Stevo Patrlja, Milan Puž, Davor Novak, Mirjana Mikulić, Andrea Bilandžija, Antun Dergić, Senka Jambrišak
Nenazočni vijećnici:  Malvić Petar, Marković Kristijan
Sjednici je također nazočan načelnik Mato Tonković 

Predsjednik Općinskog vijeća, Antun Dergić pozdravio je nazočne vijećnike, te utvrdio postojanje kvoruma za pravovaljano odlučivanje.

Antun Dergić: Danas održavamo 14. sjednicu. Sadržaj rada ste dobili u materijalima. Ima li tko kakvu nadopunu, ako nema, imam ja. Predlažem dopunu sadržaja rada: 
10. Odluka o isplati bespovratne potpore za redovite srednjoškolce 

11. Komisija za odlikovanje
12. Razno
Čuli ste nadopunu. Da li se slažemo? Slažemo se. Prihvaćam da je jednoglasno s 9 glasova za (Đuro Vadljević, Ivica Barilarić, Stevo Patrlja, Davor Novak, Milan Puž, Mirjana Mikulić, Andrea Bilandžija, Senka Jambrišak, Antun Dergić) usvojen. 

SADRŽAJ RADA

1. Usvajanje zapisnika s 13. sjednice,

2. Izvješće načelnika o radu Općine Berek,

3. Polugodišnji obračun proračuna Općine Berek,
4. 2. Izmjene i dopune proračuna (rebalans),
5.   Plan upravljanja nekretninama u vlasništvu Općine Berek za četverogodišnje razdoblje
      od 2015. - 2019.god,
6.   Odluka o uvjetima, načinu i postupku raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine 
      Berek,
7.   Odluka o izboru osobe za obavljanje komunalne djelatnosti javne rasvjete,
8.   Odluka o izboru za obavljanje komunalne djelatnosti deratizacije,
9.   Natječaj- nerazvrstane ceste,
10. Odluka o isplati bespovratne potpore za redovite srednjoškolce za školsku godinu 
      2015./2016.,
11.  Osnivanje komisije za općinska priznanja,
12.   Razno.
Točka 1.

Antun Dergić: Idemo na 1.točku dnevnog reda. Usvajanje zapisnika s 13.sjednice. Dobili ste materijale. 
Đuro Vadljević: Ja bih nešto rekao. Kada je načelnik podnosio izvještaj na prošloj sjednici, rekao je da će putevi biti popravljeni, no ne znam, možda negdje jesu popravljeni, ali u Ruškovcu nisu. Malo su obrezali granje i ništa više nisu napravili. Ostale su jame na jednom dijelu. Stroj je prolazio tim putem, trebali bi možda dva sata da se to riješi, ali mi se i dalje vozimo po tim jamama. To je put prema okruglom jarku, kod lovačke zemlje.
Antun Dergić: Tamo ona jama.

Mato Tonković: Lijep pozdrav svima. Ja sam rekao i zadnji puta, a to ću i sada ponoviti: znači radimo prema mogućnostima, tj. koliko imamo novaca. Na svakom dijelu gdje je kritičnije popravlja se i sanira, nitko ne kaže da ostatak neće biti popravljen. Rekao sam i zadnji put da smo dobili 28 kilometara županijskih cesta, najviše u Županiji, a ni kuna prihoda. Ono malo novaca što imamo to moramo čuvati za održavanje tih putova. Mi nismo krivi to što smo dobili. Bunili smo se Ministarstvu jer Županiji ne vrijedi. Oni su sretni da se cesta riješi. Mi nismo ni kune dobili. Vidjeli ste da nismo ni kosili te bankine od tih cesta jer nemamo sredstava. Više smo radili gdje je bilo kritičnije. Planira se idući tjedan krenuti redom. Cesta prema Kostanjevcu, više je prometnija nego naši poljski putovi, tamo je jama na jami. 
Antun Dergić: Đuro čuo si. Valjda će se ove godine to napraviti. Ima li još netko nešto? Ako nema nitko, tko je onda za ovakav zapisnik? Prihvaćam da je jednoglasno s 9 glasova za (Đuro Vadljević, Ivica Barilarić, Stevo Patrlja, Davor Novak, Milan Puž, Mirjana Mikulić, Andrea Bilandžija, Senka Jambrišak, Antun Dergić) usvojen.
Zapisnik sa 13. sjednice Općinskog vijeća

Klasa: 021-05/15-02/01

Točka 2.

Antun Dergić: Prelazimo na 2. točku dnevnog reda.  Izvješće o načinu radu općine, znate i sami da na svakom vijeću imamo to izvješće, i nešto se događa na području Općine Berek, pa bih zamolio načelnika da nam u par riječi kaže gdje smo, gdje je problematika.
Mato Tonković: Nemam ništa posebno o tom izvješću za reći. Prošla su dva mjeseca od kada smo imali zadnje Vijeće. Sve što je bilo tekuće to se odradilo. Najzanimljivija nam je Gornja Garešnica- dom. Dat ću Vam izvješće o domu Gornje Garešnice. Od zadnjeg vijeća pa do sada napravljena je komplet sanitarija - odvod i dovod vode. Također su napravljeni elektro-instalaterski radovi i spremno je za žbukanje iznutra. To je bagatelna nabava,i ne mora ići na javni poziv, nego ide na pozivni natječaj. Poslat ćemo na nekoliko firmi tako da dobijemo ponude i da možemo ići na sklapanje ugovora. Mislili smo da će to do Dana Općine biti gotovo,ali mislim da neće. Zastali smo s poslom radi financija. Obećanja su da će u rebalansu taj dio ići i da ne žurimo i da ćemo sredstva dobiti u 10. i 11. mjesecu. Zato smo sporije radili. Za Novu Godinu će sigurno biti otvorenje doma i doček. Đuro je spomenuo te putove. Neke putove smo obnovili, u Oštrom Zidu, Podgariću , Gornjoj Garešnici. U Bereku skoro pa ništa. Bila je frka u Šimljani (prema Ivančiću) tamo je jama na jami. Nažalost i ta je cesta pripala nama, a da ne govorim o onom dijelu iza Mišine kuće gdje nije cesta nego poljski put, a Županijska uprava za ceste vodi taj put pod cestu, a to je običan put gdje je jama na jami. Mislim da se ni s malim traktorom tamo ne može proći. Aktivnosti se obavljaju po mjesnim odborima. Krenuli smo i s Berekom, malo smo sredili dom iznutra. Kandidirali smo cestu prema krivajskom groblju. Ta cesta se trebala asfaltirati.  Međutim, od Ministarstva graditeljstva smo dobili 90.000,00 kn, i mi imamo naših 30.000,00 kn i moramo se u to uklopiti. To ćemo vjerojatno idući tjedan krenuti realizirati. Obavezni smo to napraviti. Napraviti ćemo koliko možemo. Ima dosta pripravnih radova. U par navrata sam obišao tu cestu, ako se može tako nazvati. Ljudi će tamo morati mijenjati svoje navike,tamo nema niti jedne grabe,ni cijevnog propusta, traktori su vukli klade i sve moguće. Kada se taj dio uredi, neke stvari će se mijenjati. Riješili smo kuću za Sabo Maricu u Krivaji, tamo gdje je ono klizište. Uredili smo joj jedan prostor. Sve joj je namješteno i preselila se. Nismo još imali pravo otvorenje. Bitno da je ona sretna i zadovoljna. Županija nam je obećala pomoći financijski. Ne znamo još koliko ćemo dobiti, ali bitno da smo taj dio napravili. Ako ima netko pitanje, neka pita. Možda sam nešto zaboravio reći. 
Andrea Bilandžija: Gdje se preselila gospođa?

Mato Tonković: Ona je bila u onoj kući preko puta. Ta kuća je nekada bila njezina, a sad više nije. U tom dvorištu smo joj napravili prostoriju 4 s 4 i tamo koristi sanitarni čvor od svojih rođaka. Uredili smo joj cijelu tu prostoriju, od pločica pa do krovišta. Nije ni tamo u onoj kući imala tako sređeno. Još da Vam kažem da ni u jednom mjesnom odboru nije bilo mjesta da uselimo jednu obitelj. Preselili smo ih u Šimljanicu. Tu kuću u Šimljanici smo komplet uredili. Naši djelatnici iz javnih radova promijenili su krovište. Morale su se mijenjati neke grede na krovištu.To je jedan bračni par s desetero djece. Najstarije dijete ide u 6.razred. Prije su živjeli negdje kod Pakraca. Ovo nije ni približno smještaju onome koji bi trebao biti, ali za početak je dobro. Kada su se preselili, uspoređivali su mjesto gdje su prije živjeli, s Šimljanicom i rekli su da je ovo hotel A kategorije. Dobili smo 12 članova na području općine Berek. Gospođa je '82.godište, što ne znači da neće imati još djece. Da Vam odmah kažem, nisu Romi.

Antun Dergić: Čuli ste izvješće što se radilo i što se trenutno radi. Ako ima netko pitanje ili prijedlog neka kaže.

Stevo Patrlja: Naš asfalt se ne bude uređivao?

Antun Dergić: Plaćen je jedan dio za ispitivanje klizišta. Trebali su doći geodeti iz Zagreba da vide na kojoj se dubini što događa.

Biljana Šunjić: Da li su utvrdili što? 

Antun Dergić: Nisu.

Stevo Patrlja: Neće to više nikuda. Možda je dolje bilo pijeska pa je to sada isprala voda.
Antun Dergić: Kada počnu kiše, vidjet ćemo što će se događati. Onaj put koji smo proširili sada miruje. Sada je to još sve na nuli.

Stevo Patrlja: Ona agacija je malo previše porušena.

Antun Dergić: Da, kada je naraslo do pola puta.

Stevo Patrlja: Znam.

Antun Dergić: Nismo mogli nikuda proći. Ako bude i dalje klizilo moraju se raditi potporni zidovi.

Stevo Patrlja: To nije klizište, to ja kao da je potonulo.

Senka Jambrišak: Propadalište.

Stevo Patrlja: Tko ne zna za to ,mogao bi zapeti.

Antun Dergić: Znakovi su postavljeni. Tko se ne pridržava njih, kako će proći, proći će.

Senka Jambrišak: Tamo se mora dobro paziti.

Stevo Patrlja: Da.

Antun Dergić: Imamo li još nešto što se tiče ovoga izlaganja? Konstatiram da je jednoglasno s 9 glasova za (Đuro Vadljević, Ivica Barilarić, Stevo Patrlja, Davor Novak, Milan Puž, Mirjana Mikulić, Andrea Bilandžija, Senka Jambrišak, Antun Dergić usvojen). 
Zaključak o prihvaćanje izvješća
Klasa: 021-06/15-01 

Točka 3.
Antun Dergić: Prelazimo na treću točku. Polugodišnji obračun Općine Berek. Biljana, ti si voditelj toga pa reci nešto o tome.

Biljana Šunjić: Materijale ste dobili. U njima je sve detaljno objašnjeno. Ako imate pitanja, pitajte. Od prilike prihodi proračuna su ostvareni 52% od plana. Do 30.06. je ostvareno 2628,384 kn, to je 52% od plana. Izdaci su ostvareni 42% . To je sve objašnjeno u materijalima. 42% je planirani u ukupnom iznosu od 2.86.000,00 kn. Najvažniji prihodi proračuna su porez na dohodak. Upisani su iznosi. Ostvareno je 450.000.00 kn. Tekuće potpore od Zavoda za zapošljavanje je 452.000,00kn. Čitam samo najveće prihode 452.000,00 za 20 djelatnika ove godine imamo preko Zavoda za zapošljavanje. To su iznosi za plaće. Oni se financiraju u 100% iznosu. Tekuće potpore od Državnog povjerenstva za prvi i drugi krug izbora je 93.000,00 kn. Tekuće potpore za područje Državne skrbi su oko 225.000,00 kn. U toku cijele godine dobit ćemo 450.000,00kn. To je iznos koji je poznat na početku godine. Do 30.06. smo dobili 225.000,00 kn. Prihod od zakupa i prodaje poljoprivrednog zemljišta je ostvaren u iznosu od 134.000,00 kn. Ima nešto i dužnika, ali smo im poslali opomene i postupili smo onako kako je predviđeno zakonom. Poslovni prostor redovito se naplaćuje od zakupaca. Imamo jedino problem s Vilom Garić koja ne radi i ne plaća koncesiju. Svako malo dajemo na sud, radi se ovrha i nešto dobijemo; uglavnom uvijek se vrti oko30.000,00 kn. Prihodi od legalizacije za nas su značajni, oko 50.000,00 kn. Prihod od šumskog doprinosa 125.000,00. U prvom dijelu godine nismo imali komunalnu naknadu za značajni prihod, to je od 30.06. Do 30.06. je naplaćeno 39.000,00kn komunalnog doprinosa, a naknade 18.000,00 kn. To su najvažniji prihodi, to je u okviru 2.628.000,00 kn. Od izdatak imate pojedinačno objašnjenje po mjestu troška. Najveći izdatak je na troškovima stanovanja, to je obnova obiteljskih kuća. Vezano uz energetsku učinkovitost tu je potrošeno 1.046.000,00 kn u ovoj godini. To je u okviru onoga što smo bili obvezni po ugovoru. Ministarstvo je dalo 1.000.000,00 kn, odnosno agencija. Naša obveza po ugovoru je bila 31.000,00 kn. Ljudi su platili svoju obvezu,a to je 218.000,00 kn. Ukupno je 1.250.000,00 kn. Stavka je ostvarena s 100 % iznosom. Nismo nikome dužni, niti je tko nama dužan. Sve je plaćeno.  Ako što nije jasno, pitajte. Išla sam u detalje i objašnjavala što je na kojem kontu potrošeno.
Antun Dergić: Čuli ste izvješće Biljane. Ona je to razradila sve u detalje. Ima li netko što nadodati, pitati? 

Mato Tonković: Ostvarili smo prihod kako smo i planirali. Možemo biti zadovoljni.

Antun Derić: Dobro. Tko je za ovakav obračun? Konstatiram da je jednoglasno s 9 glasova za (Đuro Vadljević, Ivica Barilarić, Stevo Patrlja, Davor Novak, Milan Puž, Mirjana Mikulić, Andrea Bilandžija, Senka Jambrišak, Antun Dergić usvojen).

Polugodišnji obračun proračuna Općine Berek
Klasa: 400-08/15-01/03

Točka 4.

Antun Dergić: Prelazimo na 4. točku. 2. Izmjena i dopuna proračuna rebalansa. Ima li tko što
za reći? Biljana?
Biljana Šunjić: Riječ je o kratkom rebalansu. Nije se ništa povećavalo u ukupnom iznosu.
Samo su se stavke poravnavale, na kojim kontima sam zaključila da su već potrošena sredstva

a znamo kakve su nam obaveze u sljedećem razdoblju. Tu sam napravila izmjenu.
 Najviše je drugi rebalans rađen radi komunalnih djelatnika kojih trenutno imamo 20. 
Kada smo pravili proračun, računali smo da će ih biti 10.

Druga stavka koju smo mijenjali je energetska obnova kuća, tu smo smanjili  200 tisuća jer jedan dio potrošen u 2014. godini.
Ukupan iznos je 1 250.000,00. U ovoj godini je potrošeno 1 046.000,00
u 6 mjeseci. Potrošena stavka je zaokružena na 1 050.000,00 i to je čisto poravnavanje. 

Na općinskom sajmu imamo povećanje za 12 tisuća, zato što veterinar ispostavlja veće

račune, malo više sati sajam radi. Već u prvom dijelu  godine je skoro potrošena stavka.
To je treća stavka koja se mijenja. Na športskoj djelatnosti načelnik Vas je prošli put 

obavijestio za onih 20 tisuća. Ovaj put sam samo kroz papire to provela jer u prošlom 

dijelu nije bilo uneseno. Raditi će se i na javnoj rasvjeti. Dobili smo 24 tisuće za certificiranje.

Prema poslovnoj zoni isto smo dobili određeni dio novca  pa sam povećala stavku za 8 tisuća.

Procjenjujući da će toliko nedostajati na kraju godine. Stavka o odvodnji

kanalizacije je ukinuta. 150 tisuća kuna je bilo osigurano na toj stavci, ali to se neće raditi 

ove godine. Županije do sada nije ništa obavijestila, pa nema potrebe da na stavci bude 150
tisuća kada smo ih mogli raspodijeliti. To je kratki rebalans. Malo detaljnije sam rekla o onoj

stavci koja se mijenjala. 

Antun Dergić: Čuli ste o čemu se radi. Ne mijenja se ništa u globalu.

Biljana Šunjić: Stari i novi plan je isti. 4.962.000,00 kn.
Antun Dergić: Samo su se stavke uskladile. Ima li netko kakvo pitanje? Tko je za ovakvo

izvješće, tj. za rebalans? Prihvaćam da je jednoglasno s 9 glasova za (Đuro Vadljević, Ivica Barilarić, Stevo Patrlja, Davor Novak, Milan Puž, Mirjana Mikulić, Andrea Bilandžija, Senka Jambrišak, Antun Dergić) usvojen.

Odluka o izmjeni i dopuni proračuna (rebalans)
Klasa: 400-08/15-01/

Točka 5.

Antun Dergić: Prelazim na 5.točku. To je plan upravljanja nekretninama  u vlasništvu Općine 
Berek za četverogodišnje razdoblje od 2015.-2019.godinu. Ako ste čitali vidjeli ste o čemu se 

radi. Molio bih načelnika da u par riječi kaže o čemu se radi.
Mato Tonković: Radi se o odluci koju smo i prije imali do 2015-2019.;raspolaganje nekretninama koje imamo, revizija i zakon nas tjeraju da nekretnine evidentiramo; ono što smo prije dobili u sporazumu od bivše Općine Garešnice. Stanja na terenu su dosta različita, stalno se nešto pojavljuje. Kako se predmeti rješavaju tako dolazi i do tih dijelova. 
To je odluka o uvjetima koji su iz zakona propisani. Mi smo već puno stvari odradili, dosta je  evidentirano toga zemljišta. Mi vlasnici poljoprivrednog zemljišta nismo mogli biti 1997., samo smo mogli biti vlasnici građevnog zemljišta. Naknadno smo dobili poljoprivredno zemljište od Centra za socijalnu skrb, od pojedinih domaćinstava koje je Centar zbrinjavao.
To su prenesli Općinama. Mi smo se bunili onome prije Zakonu za neke stvari koje su bile nelogički, ali nitko to ne rješava, sve ide kako je i išlo. Imali smo imanje koje je prije naslijedila nekad Općina Garešnica. Po tom zakonu, mi smo vlasnici građevnog dijela, to su kuće i dvorišta , možda i voćnjak. Dalje od ograde je RH, ona raspolaže s onim  dijelom, a mi raspolažemo s ovim. Mi sad prodamo kuću Dergiću, a ono ostalo neka država proda i neka ide on na tu parcelu. Nema logike, to je za mene uvijek bila cjelina, no to nitko ne rješava.
I još moramo riješiti naše poljske puteve, to su naše nerazvrstane lokalne ceste. Od Hrvatskih ceste smo čekali 4-5 mjeseci da bi se znalo ono što je njihovo i ono što je naše. Isto tako smo čekali i od Žuc-a, no oni su bilo malo brži. Drugi dio nitko ne želi riješiti jer to je puno. Gdje se vodi cesta na određenoj katastarskoj čestici ima i Županijskih cesta i Općinskih. Trebalo bi parcelirati ono što je Županijsko da to pripadne njima, a ono što je Općinsko da to pripadne nama. Nitko ne želi platiti geodeta. Mi ćemo uknjižiti ono što je čisto, a ovo ćemo pokušati s njima riješiti i da vidimo što je moguće. Imamo dosta slučajeva s nasljedstvima. Nasljedstvo možemo riješiti ako naslijedimo bilo koju zemlju ili bilo što drugo da je 1/1 na nama. Ima dosta problema gdje je 120/360, tu se sitniji dio naslijedi, jer su neki koji su nasljeđivali rekli su da to nije potrebno, a naši javno bilježnici odmah to prepisuju na Općinu. Nama je dobro sve dok nema poreza i taj nam dio Općine nije potreban, ali po njihovom zakonu moramo to prihvatiti. Dati ćemo na dražbu, tj. ponuditi onima koji su u većem dijelu te nekretnine vlasnici da se to proda njima, tj. daruje. To nama ne treba, samo nam radi probleme u evidenciji. Ne možemo odvojit 2m nečega i reći da je to naše.  To je ono što se tiče imovine. S državom i dalje rješavamo imovinsko pravno, te građevinsko, što je naše područje, a vodi se na njih. Netko je napisao za Garić Grad da je to poljoprivredno zemljište pa je to primalo RH. Taj koji je to napisao, očito nitko nije bio na Garić Gradu i vidio kakvo je zemljište. Ako se kome bilo što kaže, odmah nije dobro. To je ono što se tiče evidentiranja zemljišta, to su naputci od revizije i od državnih ureda, taj dio moramo riješiti radi sebe, a ne radi njih. Tako je po zakonu da načelnik koji raspolaže s tim i vijeće izvješćuje, da načelnik predlaže Općinskom vijeću za donošenje.
Antun Dergić: Čuli ste u kratkim crtama načelnika. Znate i sami koliko ima starih objekata i da bi se to trebalo riješiti, jer samo nam stvaraju troškove, a nemamo nikakve koristi od njih. Da je to nešto kvalitetno, ne bi nas možda ni zapalo. Kada je ostavinska rasprava ti ljudi se odriču određenih objekata i onda nama ostanu troškovi. Po zakonu moramo imati takav plan upravljanja. Ima li netko kakvu primjedbu ili pitanje? Ako nema, idemo dalje? Dajem na glasovanje prijedlog. Tko je za? Prihvaćam da je jednoglasno s 9 glasova za (Đuro Vadljević, Ivica Barilarić, Stevo Patrlja, Davor Novak, Milan Puž, Mirjana Mikulić, Andrea Bilandžija, Senka Jambrišak, Antun Dergić) usvojen.

Odluka o planu upravljanja nekretninama u vlasništvu Općine Berek 
za četverogodišnje razdoblje od 2015.-2019.
Klasa: 
Točka 6.

Antun Dergić: Idemo na 6.točku. Odluka o uvjetima, načinu i postupku raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine Berek.  Veže se na prvu odluku što smo donesli.
Mato Tonković: To je prijedlog načelnika Općinskom vijeća. Iz toga prijedloga je sve prepisano u ovoj odluci. Zakon o vlasništvu i drugim pravima koje je zakon propisao. To je sada preneseno u ovaj dio. To smo sve u biti i radili.

Antun Dergić: Dobro. Moramo imati komisiju, mora biti natječaj, moraju biti određene odluke. To sve uzlazi u ovu našu odluku.
Mato Tonković: Imate u članku 15. kako ide natječajni postupak. To provodi Povjerenstvo za promet imovinom, na kojem je Općinski načelnik iz redova službenika jedinstvenog Upravnog odjela, koji se sastoji od tri člana. Članovi u kojem su povjerenstvu dalje daju na usvajanje.
Antun Dergić: To smo radili do sada, a to ćemo i dalje raditi. Dajem na glasovanje. Tko je za? Prihvaćam da je jednoglasno s 9 glasova za (Đuro Vadljević, Ivica Barilarić, Stevo Patrlja, Davor Novak, Milan Puž, Mirjana Mikulić, Andrea Bilandžija, Senka Jambrišak, Antun Dergić) usvojen.

Odluka o uvjetima, načinu i postupku raspolaganja imovinom 

u vlasništvu Općine Berek
Klasa: 943-01/15-01/

Točka 7.

Antun Dergić: Prelazimo na 7. točku.  Odluka o izboru osobe za obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javne rasvjete. Po zakonu smo morali imati te natječaje. Imamo još dva natječaja, pa idemo redom. Tko će što reći? Hoćeš ti načelniče ili se predsjednica komisije?
Mato Tonković: Svejedno. Mogu i ja, a može i ona. Nemamo tu ništa posebno. Izašao je rok od 4.godine. Bili smo dužni raspisati natječaj za održavanje javne rasvjete. Poslali smo na nekoliko firmi koje se bave tom djelatnosti, na području naše Županije, nismo išli nikuda dalje. Nama su se  javile firme, a to je Rotor d.o.o. Bjelovar i Ening.  Smatram da su ponude prihvatljive. Rotor je ponudio niže cijene, dostavio svu potrebnu dokumentaciju. On je poznat kao dobar izvođač radova i nismo imali nikakve problema s njima. Više smo imale problema s mjesnim odborom. Po dva tjedna čekaju da bi javili da ne svijetli pola sela, svi čekaju jedan na drugog.
Đuro Vadljević: Štedimo struju.
Mato Tonković: Dobro, hvala Vam onda.

Senka Jambrišak: Ekološko osviješten narod.

Antun Dergić: Čuli ste prijedloge iz komisije koja je zadužena za provedbu natječaja.

Dobili ste u materijalima da se imenuje Rotor. Tko je za? Prihvaćam da je jednoglasno s 9 glasova za (Đuro Vadljević, Ivica Barilarić, Stevo Patrlja, Davor Novak, Milan Puž, Mirjana Mikulić, Andrea Bilandžija, Senka Jambrišak, Antun Dergić) usvojen.

Odluka o izboru osobe za obavljanje komunalne djelatnosti održavanja

javne rasvjete

Klasa: 363-01/15-02/01

Točka 8.

Antun Dergić: Idemo na 8. točku. Odluka o izboru za obavljanje komunalne djelatnosti deratizacije.  Dobili smo jedino ponudu od  Škarde iz Čazme.  
Mato Tonković: Ono što je problem u deratizaciji je to da li se provodi u svakom domaćinstvu. Kada je to obilazio član mjesnog odbora, to se dobro radilo, pogotovo kada je Općina financirala 100 postotni iznos. Kada oni sami idu kroz mjesne odbore, mi dobijemo izvješće od njih, gdje je obavljena deratizacija, da li su htjeli, da li su bili ljudi kod kuće. Oni sami kažu da nitko nije bio u kući, a možda je baš netko bio, možda se netko zaključao. Mi ćemo tražiti da ove godine ide s njima i naš djelatnik da se to kvalitetnije obavi. Ne vrijedi ako dvojica to rade, a ostali ne. Dva puta smo imali deratizaciju, rezultati se vide.  Vidjeli ste prije da na cesti je bilo zgaženih štakora, sada je to dosta dobro, iako će uvijek biti zgaženih štakora.
Mislim da nemam što drugo reći u vezi toga. Zakonom smo vezani da taj dio moramo provoditi. Dobili smo upute iz Zavoda za javno zdravstvo. Onaj tko to provodi, mi njih moramo izvijestiti da oni dođu  u kontrolu. Sve mora biti u zapisniku. To je to što se toga tiče.
Antun Dergić: Imamo pitanja? Tko je za? Molim Vas da dizanjem rukom donesemo odluku o deratizaciji koji zakon nalaže. Prihvaćam da je jednoglasno s 9 glasova za (Đuro Vadljević, Ivica Barilarić, Stevo Patrlja, Davor Novak, Milan Puž, Mirjana Mikulić, Andrea Bilandžija, Senka Jambrišak, Antun Dergić) usvojen.

Odluka o izboru osobe za obavljanje komunalne djelatnosti

deratizacije
Klasa: 540-01/15-01/02

Točka 9.

Antun Dergić: Idemo na 9. točku, a to je natječaj nerazvrstanih cesta. Nemamo odluku. 

Mato Tonković: Ne znam zašto nemamo.

Antun Dergić: Predsjednica komisije?
Mirjana Mikulić: S razvrstane ceste su nam se prijavili dvoje, ali jedan nije imao sve papire i mislim da ih nije još ni dostavio. Sada je zamolba da ih dostavi, pa će se vidjeti što će biti. Poduzeće Dergić je imao sve papire, a Mibea nije i tu smo stali. Mibei je nedostajala obrtnica, popis strojeva, izjava da nema  dugovanju prema Općini, potvrdu da je uredno izvršio preuzete obaveze prema Općini i referenca za obavljanje komunalne djelatnosti. 
Đuro Vadljević: Tko je taj drugi?
Mirjana Mikulić: Marinko Vučinić.

Mato Tonković: Marinko što je i do sada bio. Nama odgovara da to budu ljudi odnosno firme s naše općine kao i da pokrijemo sve dijelove općine a da se izbjegne trošak premještanja strojeva. Zato bi i trebalo pustiti da dopuni dokumentaciju i da uzmemo obadvojicu.
I do sada su radila obojica  za nas i nije bilo problema. Preveliko je područje Općine, željeli izbjeći troškove prijevoza strojeva. Jedan stanuje ovdje, a ovaj da drugom kraju Općine, i što se tiče zimske službe, to je funkcioniralo. Jedan s čitave Općine ne bi mogao to sve napraviti.
Davor Novak: S time da je tamo bilo da nema dovoz šodera tako da sve to ima svojih minusa. Nema nekih strojeva kao što ima firma Dergić. Mi ne možemo znati s čime on raspolaže.

Mato Tonković: O toj temi smo razgovarali. Ne možemo sebi namještati natječaj tko ima kakve strojeve. Ako on prihvati održavanje ceste, on mora imati ono što mi tražimo. Nas ne zanima da li će za njega neki kooperant nešto dovesti. Sutra neće nitko pitati zašto ovo nije očišćeno. Nama je u interesu da se radi.
Senka Jambrišak: Neka dostavi sve papire i to je to. 

Antun Dergić: Jeste mu dali rok?
Mirjana Mikulić: Trebalo bi donijeti odluku o roku. Npr. 10 dana.

Senka Jambrišak: Donijeli smo odluku da mu se da rok 10 dana.

Antun Dergić: Dobro, znači prijedlog je da u roku od 10 dana da podnese svu potrebnu dokumentaciju koja nedostaje u natječaju. 
Mato Tonković: Treba samo doći i uzeti potvrdu da sve što je do sad radio da je bilo u redu.

Senka Jambrišak: To je neozbiljnost. 

Đuro Vadljević: Ako jedan bude čistio, bojim se da će se stvoriti problem. To će se vrlo lako dogoditi da jedan bude čistio. Taj jedan neće to moći sve stići. Neće moći iz jedne strane doći na drugu stranu. Pogotovo ako snijeg pada, očisti jednu stranu i već mora ići na drugu stranu, a na prvoj strani je već napadalo snijega. U ovom slučaju, jedan je bio na jednoj strani, a drugi na drugoj strani Općine i znalo se tko što čisti. To je onda išlo brže i  bilo je bolje.
Senka Jambrišak: Vidiš da nije dostavio dokumentaciju.
Mirjana Mikulić: Treba ozbiljno shvatiti da dostavi dokumentaciju.
Davor Novak:  Tu nedostaju dva papira, tu nedostaje dosta papirologije.

Mirjana Mikulić: Najosnovnije mu nedostaje obrtnica ili dokaz da on to može raditi.

Antun Dergić: Dajem ovaj predmet na glasanje – Ukoliko firma Mibea dopuni dokumentaciju prijedlog je da se obadvije firme ( Mibea i Dergić) uzmu za poslove održavanja nerazvrstanih cesta. Tko je za? Protiv? Suzdržan?

Konstatiram da je prijedlog - s 9 glasova za (Đuro Vadljević, Ivica Barilarić, Stevo Patrlja, Davor Novak, Milan Puž, Mirjana Mikulić, Andrea Bilandžija, Senka Jambrišak, Antun Dergić) usvojen.

Odluka o izboru osobe za obavljanje komunalne djelatnosti

održavanja nerazvrstanih cesta

Klasa:
Točka 10.

Antun Dergić: Prelazim na 10. točku. Sufinanciranje srednjoškolaca. Prijedlog je da se svakom srednjoškolcu isplati mjesečno 100 kn potpore.
Biljana Šunjić: Do sada je svaki srednjoškolac dobivao 100 kn mjesečno.

Mato Tonković: Rekli smo da nećemo dijeliti djecu, odnosno da ćemo svakom srednjoškolcu 
isplaćivati 100 kn mjesečno.  Prošle godine je popis pravio mjesni odbor i njih par se 
izostavilo. Od tolike velike Općine ne znate tko vam ide u školu. Zato ćemo ove godine dati
 preko Krugovala u mjesne odbore, i  na oglasne ploče do kada se treba javiti.

Antun Dergić: Čuli smo prijedlog? Slažemo li se? Tko je za? Suzdržan? Protiv? 

Đuro Vadljević: Do kada se treba javiti?

Mato Tonković: Do kraja 9. mjeseca. Biti će istaknuto što se sve mora donesti, tj. koja

dokumentacija. 
Antun Dergić: Dobro. Prihvaćam da je jednoglasno s 9 glasova za (Đuro Vadljević, Ivica Barilarić, Stevo Patrlja, Davor Novak, Milan Puž, Mirjana Mikulić, Andrea Bilandžija, Senka Jambrišak, Antun Dergić) usvojen.

Odluka o isplati bespovratne potpore za redovite srednjoškolce

za školsku godinu 2015.-2016.

Klasa: 402-01/15-02/01

Točka 11.

Antun Dergić: Prelazimo na 11. točku. Bliže se dan Općine. Načelnik predlaže da bi se 

trebala dati određena priznanja određenim osobama, ili mjesnim odborima ili pojedincima.

Trebamo predložiti misiju od tri člana. Imamo li još kakav prijedlog? Nema.

Hoćemo to napraviti između vijećnika? 
Mato Tonković: Svejedno. Vijećnika ili sa strane isto je. Treba se napraviti povjerenstvo da se proslijedi prema udrugama, mjesnim odborima. Povjerenstvo treba napraviti određene kriterije koje će proslijediti Vijeću da Vijeće donese odluku. To bi trebalo biti kada je Dan Općine, nadam se da ima nekoga. 

Antun Dergić: Imamo kratak rok. 

Đuro Vadljević: Onda će još biti vijeća do Dana Općine? 

Mato Tonković: Da. Ali zašto još ne bi mogli sazvati vijeće?

Antun Dergić: Hoćemo u povjerenstvo imenovati 5 članova ili su 3 člana dosta?

Predlažem načelnika kao nosioca svega toga, on neka bude jedan od članova.

Mato Tonković: Predsjednik neka bude drugi član.

Senka Jambrišak: I Đuro treći. Mora vatrogasac dobiti. Je li tako Đuro?

Đuro Vadljević: Ne znam.
Antun Dergić: Imamo tri prijedloga. Biljana, jesi zapisala?

Antun Dergić:  Ima li još netko prijedlog? Ukoliko nema drugih prijedloga, dajem na glasovanje prijedlog povjerenstva u sastavu: Mato Tonkovič, Đuro Vadljević i Antun Dergić.
Konstatiram Prihvaćam da je jednoglasno s 9 glasova za (Đuro Vadljević, Ivica Barilarić, Stevo Patrlja, Davor Novak, Milan Puž, Mirjana Mikulić, Andrea Bilandžija, Senka Jambrišak, Antun Dergić) usvojena
Odluka o osnivanje komisije za odlikovanje
Klasa:

Točka 12.

Antun Dergić: Idemo na 12. točku. Razno. Načelnik je zaboravio spomenuti da je u posjetu općini bio Ministar zdravlja.
Mato Tonković: Jedna od rasprava, što se vuče od prije je problem opstanka naše ambulanta. Prijedlog Ministarstva je bio gašenje tima Opće medicine u Bereku. Trebao se gasiti jedan tim u Čazmi, laboratorij u Garešnici, u Daruvaru. Nakon toga sam bio ljut i razočaran i napravio sam frku u Ministarstvu i Županiji. Nakon tih naših pisama, Ministar je povukao i ukinuo tu odluku. Mi smo tražili Ministra da dođe i da vidi što znači ambulanta u tim malim sredinama.

Da budem iskren, nisam bio previše siguran da bude došao. U roku dva dana došao je u obilazak. Organiziran je razgovor u Županiji i općini. Baš kad smo bili u ambulanti kao naručeni, došlo je dosta pacijenata. Jednu osobu je stršljen izgrizao, a  dovezli su ga možda 15 minuta prije nego što je smo mi došli te mu je doktorica pružila prvu pomoć. Ministar sa svojim  suradnicima  kao i Župan, bili su prijatno iznenađeni dobrom opremljenošću ambulante. Ambulanta je istina dobro opremljena ali moramo priznati nas muči i drugi problem – broj pacijenta. Mi imamo veliki porast pacijenata u odnosu na ono vrijeme kada je bila doktorica Darija. Tada je bilo 280 pacijenata, a sada ih ima 680 - 690. Da bi osigurali ostanak ambulante trebalo bi pronaći još barem 120 pacijenata i onda bismo bili sigurni u opstanak. Naši ljudi su čudni, oni radije stopiraju i idu u Ivansku,  Bjelovar, Garešnicu doktoru, umjesto da dođu tu gdje je sada stručna osoba. U ovom trenutku nema govora o ukidanju ambulante već o proširenju usluga koje bi ambulanta u budućnosti pružala pacijentima. Naime ministar je rekao da kako bi se ovom području izašlo u susret, ne samo Bereku, nego malo i šire, da bi svakih 14 dana dolazio internista, kardiolog, i da bi se radila ultrazvučna snimanja. Također smo razgovarali oko zubne ordinacije koja je stalno u  natječaju, a nikako da se tim popuni. Nitko se ne javlja jer nema dovoljno stomatologa. Ministra je zanimalo (on je isto stomatolog) kakvu imamo opremljenu ordinaciju. U tu ordinaciju dolazi nam doktorica iz Garešnice, s Brestovca. Dolazi jednom tjedno. Ona se vodi pod Brestovac, ali izašla je ljudima u susret da ne moraju putovati.  U početku se bojala doći da ne bi zapitkivalo da zašto baš ona tu radi. On ju je pohvalio i rekao da je to dobro. Isto tako je rekao da moraju specijalisti dolaziti tu da bi ljudima bilo lakše, da ne bi dugo čekali u tim mjestima gdje idu. Kada smo ušli u ambulantu, Ministar se zagledao kako je lijepo opremljena. Rekao je da je stolac dosta star, bez obzira što je dobar. Isto je rekao da se to pribilježi i da će Županija za Dom zdravlja ići u nabavku te opreme prema Europskim fondovima, da se oprema za ambulantu komplet nabavi. Možda onda nađemo i doktora koji će doći. Mislim da je posjet Bereku bio dojmljiv za ministra i suradnike i danima, kasnije, na njihovim stranicama su bile slike iz Bereka.  Najupečatljiviji im je bio Đuro Gabron iz Krivaje koji je došao u starinskom prsluku, šeširu i s traktorom. I kaže njima Gabron: Ministre nemojte gasiti tu ambulantu, ja sam radio tu ambulantu i mi svi idemo tu. Imam 80 godina i ja svoju bakicu u traktoru, dovezem tu. Zar ću ja s traktorom ići za Zagreb kad se razbolim?

Đuro Vadljević: Načelniče, možda bi bilo dobro da spomenete da je nabavljeno drugo vozilo za vatrogasno društvo. Općina i zajednica su to financirale. Htio bih da se malo čuje i oko toga jer to je bilo na prošlom vijeću, no sada je realizirano.

Mato Tonković: Mogu nešto kratko reći. Neću govoriti stalno o problemu vatrogastva na području naše Općine. Veći je problem nastao 01.12.2014. kada je vatrogasno postrojba Garešnica, odnosno Grad Garešnica kada više  nisu htjeli potpisat ugovor s nama o pokrivanju našega područja. To se nije dogodilo samo nama, nego se dogodilo i 13 Općinama na području Županije. Vidjeli smo da nema sreće i krenuli smo sami, zajedno s našom Vatrogasnom zajednicom u nabavku vozila, koje smo dosta dugo tražili. Nakon dugo godina uspjeli smo i fapa registirati, da se više ne bojimo policije na cesti, i da se ne bojimo da se neće kome što dogoditi. U međuvremenu smo nabavili daf. Vozilo je opremljeno, moderno, ima 9 sjedala. Kupili smo ga izravnom pogodbom od DVD-a Vinica, to je Varaždinska županija. Vozilo je registrirano i bilo je već na jednom požarištu. Možda do kraja godine dođemo još do jednog vozila.
Davor Novak: Mene su mještani Stare Plošćica zamolili da naše vijećnike upoznam s njihovim problemom i prenesem njihovu želju da pristupe našoj općini. Možda je naš načelnik nešto upoznat oko toga, a možda i nije. Stara Ploščica se nalazi na području Općine Ivanske. Tamo su ljudi razočarani radom njihove Općine. Ukinut im je mjesni odbor odlukom vijeća. Danas sam tamo razgovarao s nekim ljudima, poslali bi zahtjev našoj Općini gdje bi išli potpisati peticiju, da ako je moguće da se odcijepe od Općine Ivanske i priklone Općini Berek. 
Mato Tonković: Imamo stalno pritiske od toga dijela, nisam se želio nigdje gurati, možda je dobro, a možda i nije. Mi smo imali stalno poziva od mještana Stare Ploščice. Žele se priključiti Općini Berek.  Imali smo pozive čak i od mještana Samarice, Petričke. Rekao sam im da to ne stoji do nas i da moraju pitati Ministarstvo uprave. Iza toga mora ići referendum kroz ta naselja Mjesnog odbora i da treba iskazati svoju volju.  Nisam se htio petljati, no mi u zadnje vrijeme imamo dosta tih poziva. Ne znam više što da napravim. Izgleda da ću morati sam zvati Ministarstvo i pitati koja je procedura. Kada bi sutra bio referendum, govorim o Staroj Ploščici, mislim da bi 95% ljudi bilo za Općinu Berek.
Davor Novak: Čak i onih 10% koji su bili priklonjeni načelniku i to je sada već preokrenulo i tamo je živo zlo.

Mato Tonković: To je što se tiče toga naselja, za Samaricu i Petričku ne mogu to reći.

Razmišljao sam, i ta sela su nekad bila pod Općinom Berek. Nije to sada nešto novo, to je bilo prije 50-60 godina, do 56.godine ta su naselja bila u Općini Berek. Kada gledate, Babinac, Petrička i Samarica prelaze preko teritorija Općine Berek da bi došli u svoju Općinu. Ujedno je pošta Berek, ali to sada nema veze s poštom. Nama bi bio cilj da povećamo broj stanovnika, bez obzira što ćemo više imati izdataka, cesta, mjesnih odbora i javne rasvjete. Sve se to veže jedno s drugim. To je sve lijepo što oni govore, no njihov odbor bi trebao nešto napisati i proslijediti nama. Također bi trebali proslijediti i dokument po kojem možemo mi nešto raditi. Prema tim ljudima se mora ići na taj način, da nam nešto i pismeno dostave i da nam napišu što bi željeli pa da možemo raditi dalje. Postoji zakonska procedura i to treba poštovati. Takve procedure su propisane zakonom. Do lokalnih izbora bi se to trebalo riješiti, ali to Ministarstvo rješava. 
Senka Jambrišak: Evo ja bih imala nešto.  Prije dva tjedna bila sam na skupštini Crvenog Križa i rekli su da imamo dug prema Crvenom Križu. 

Mato Tonković: Mislim da je to kriva informacija. Jedino Grad Garešnica i mi smo u 100 postotni iznosu sve izfinancirali i platili.

Mato Tonković: Kada si me sjetila za Crveni Križ  u ponedjeljak, u Bereku će biti podjela jabuka preko Crvenog Križa. Jabuka će se dijeliti od 10 do 12 sati u domu, bit će oko 4 tone jabuka.

Antun Dergić: Idemo dalje. Ima li još netko nešto za reći?

Mirjana Mikulić: Ja bih ovaj put pitala za zvonik. Je l se može popravit zvono? Zvoniti može samo predsjednik. Majstor nije nešto dobro napravio, ja se ne razumijem u to. Slabo se čuje kada se zvoni.

Mato Tonković: Da ste vi u selu složniji imali biste električno zvono. Svaki mjesni odbor može skupiti 1000,00 - 2000,00 kn, samo Šimljana ne može ni lipe skupiti. Općina nema 
11. 000,00 kn da sama financira zvono. 

Senka Jambrišak: Kako ćemo proslaviti Dan Općine? Tko će nam pjevati?

Mato Tonković: Ja znam da ja neću. Da li planirate svečanu sjednicu na onaj dan kada je Dan Općine, ili dan ili večer prije? Kako želite. Slobodno recite. 

Antun Dergić: 21. godina je na taj dan.

Mato Tonković: Kako vi odlučite tako će biti.

Đuro Vadljević: Po starom i gotovo, je l tako predsjedniče?

Antun Dergić: To nam je još malo i zadnji mandat.

Mato Tonković: Predložite što mislite. Što bi bilo pametno u tom dijelu? Nemamo puno sredstava za koncerte, za pjevače, umjetnike. Bolje ta sredstva uložiti u ceste, za nešto pametnije, nego za to. Pojedine Općine troše po 100.000,00 - 150 000,00 kn za to.  Mi potrošimo 10 000,00 kn i nastaju problemi koliko smo potrošili.  Zbilja radimo minimalno. Dok sam ja tu, tako će i to i biti. Kada bude netko drugi neka to rješava na drugi način. Ja bih isto da dođe neki pjevač ali to košta.

Davor Novak: Mislio sam nešto reći u vezi toga. Po mom mišljenju, to je malo programa. Osim mise i sjednice ništa drugo se ne odvaja na taj dan. Obično se po svim Općinama događa da mjesni odbor ima nekakva natjecanja međusobno. Zar mi ne možemo organizirati  nekakvo natjecanje? Ne mora se sve vrtjeti u nogometu. 
Ivica Barilarić: Hodanje u vreći.

Mato Tonković: Mi smo dvije, tri godine imali turnir u nogometu. Došle su tri, četiri ekipe i na taj dan su se igrale finale. Imali smo i potezanje užadi. Svi su zainteresirani, ali neka 99% načelnik sve odradi. Ja nemam vremena za to sve. Svakakvu inicijativu ću podržati , može se uključiti tko god želi.  Malo je komplicirano što je radni dan, ali nije to razlog da se ne održi. Te aktivnosti ne moraju biti baš na taj dan, može biti i na drugi dan. Ja taj dio ne mogu sam napraviti, a i ne želim se opterećivati. Ali podržati ću svakoga. Bilo bi zanimljivo da se kroz 9 mjesec, svake nedjelje održavaju nogometni turniru između mjesnog odbora, pa na taj završno finale. To bi bilo lijepo.  Jednu godinu smo imale potezanje užeta, pa se Berek naljutio jer je Šimljana sve odnijela i rekli su da ne budu  radili za Šimljanu. Jedne godine Potok je odnio prvo mjestu u nogometu. 
Davor Novak: I sada bi Potok mogao biti glavni. 

Mato Tonković: Ja podržavam vaše prijedloge i ono što budete odlučili tko će što raditi. Svima ću pomoći. 
Senka Jambrišak: Ono izložba slika je bila prekrasna kada su imali Goran i Stevo Legac. 

Mato Tonković: Vi koji ste znali, niste čak ni došli na likovnu koloniju u prošlu subotu. 
Znate smo prije mjesec dana da će se održavati i da je bilo 15 slikara koji su taj slikali. Te slike su ostale tu. Mi smo tu koloniju vrhunski odradili. Jedna od tih slika prošle godine je završila u Gornjem Mikloušu, u crkvi Sv. Lovro.  Za Sv. Lovru ove godine je ta slika bila vani na oltaru. Župnik je javno rekao da je to poklon od Općine Berek. Ima i ovdje takvih slika koje se isto budu poklonile. Mogli ste se makar prošetati i vidjeli kako ti ljudi slikaju, iako ni oni ne vole previše da ih se ometa. Ali dobro sve smo odradili, svi su bili zadovoljni.
Čekamo ih i nagodinu. Te slike koje su oni radili, te slike su bile planirane za Dan Općine i da će biti izložene u domu i idući tjedan idu se okviriti. Tako da će do Dana Općine biti sve složeno. 

Senka Jambrišak: Može li u nedjelju biti predstava? Predstava je bila posjećena vrhunski. Treba vidjeti s Ladislavom da nam dođu na predstavu.

Mato Tonković: Nije problem, oni čekaju da im mi javimo kada mi god hoćemo. 
Senka Jambrišak: Dom je bio pun, posjećenost je bila prekrasna. Ipak smo nešto napravili i za mještane. Dosta ljudi je bilo zadovoljno. 

Mato Tonković: Nema problema.  Vrijeme je da dogovorimo takve stvari. 

Senka Jambrišak: Tko je za da onda imamo u nedjelju predstavu navečer?

Antun Dergić: Nedjelja ili na Dan Općine? 
Mato Tonković: U nedjelju, na Dan općine ne možemo, to je komplicirano i predugo bi to trajalo. Može onda nedjelja navečer ili subota.

Antun Dergić: Treba vidjeti s ljudima koji mogu da se to plakatira jer dani prolaze.
Mato Tonković: Samo 4 tjedna još. 

Senka Jambrišak: Dobro, ti sutra nazovi i kažeš nama da mi znamo.
Antun Dergić: Imamo li još kakvih prijedloga? Ili završavamo? Završavamo ovu današnju sjednicu Općinskog vijeća. 

Sjednica je završila s radom u 20:40 sati. 
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