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      R E P U B L I K A  H R V A T S K A

BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA

              OPĆINA BEREK

            OPĆINSKO VIJEĆE

ZAPISNIK 

s 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Berek

održane 21.03.2016. godine, s početkom u 18,00 sati

Nazočni vijećnici: Antun Dergić, ĐuroVadljević , Patrlja Stevo,  Mirjana Mikulić, Milan Puž  , Senka Jambrišak, , , Davor Novak, Ivica Barilarić.
Odsutni vijećnici: Kristijan Mrković,  Petar Malvić, Andres Bilandžija
Sjednici je, također, nazočan načelnik Mato Tonković. 
Predsjednik Općinskog vijeća Antun Dergić pozdravio je nazočne vijećnike, te utvrdio postojanje kvoruma za pravovaljano odlučivanje.

Antun Dregić: Sadržaj rada ste primili pa ukoliko se nitko ne javlja za nadopunu sadržaja, predlažem da krenemo s radom prema slijedećem.

S a d r ž a j   r a d a

1. Usvajanje zapisnika s 16. sjednice,

2. Izvješće načelnika o radu

3. Godišnji obračun proračuna
4. Odluka o isplati potpore za osposobljavanje i rukovanje pesticidima i strojevima u poljoprivredi

5. Zamolba –Vladimir Šošoki

6. Analiza stanja sustava civilne zaštite Općine Berek za 2015.godinu

7. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Berek za razdoblje od 2016.-2019.godine

8. Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Berek za 2015.godinu

9. Razno.

Točka 1.

Antun Dergić: Zapisnik sa 16. sjednice ste dobili u materijalima pa Vas molim da iznesete eventualne primjedbe. Ako nitko nema primjedbi dajem na glasanje. 

 Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je  (8 vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro, Puž Milan, Patrlja Stevo ,Novak Davor,  Senka Jambrišak, Mirjana Mikulići, Ivica Barilarić) usvojen.

Zapisnik sa 16. sjednice Općinskog vijeća

Klasa: 021-05/16-01/01
Točka 2.

Antun Dergić: Izvješće načelnika o radu.
Dajem riječ gospodinu načelniku.
Mato Tonković: Pozdravljam sve nazočne.  U proteklom razdoblju najvažnije aktivnosti u općini su:

Dom Gornja Garešnica: Je kao sto znadete na zadovoljstvo svih nas završen.
Dom Šinljanik: Do sad je raspisan sami jedan natječaj što se tiče ruralnog razvoja na koji se mislimo prijaviti za dom Šimljanik. Radi se užurbano na ishođenju građevinske dozvle i ostalih papira potrebnih za natječajnu dokumentaciju. Dom Šimljanik nam je u planu za ovu godinu. Selo je malo s malim brojem stanovnika , ali ne možemo dopustiti da imaju dom u takvom stanju koji je rađen 1935.godine s oblicom i blatom. Planirali smo na istome mjestu sagraditi novi dom iste veličine i konstrukcije. Stari dom je legaliziran i sređenih papira. Planirali smo dio gdje je laktofriz koji nije u funkciji, taj prostor iskoristiti za dom, ali dodatni su to troškovi tako da će ostati tako.  Ja se nadam da ćemo imati sve papire do 29.03 do kada je natječaj otvoren. Sredstva po natječaju su ista kao i do sada 80%  ministarstvo a 20% naših sredstava.

Nerazvrstane ceste: Radi se na pripremama za natječaj ruralnog razvoja za sredstva iz EU, za mjeru 7.4 nerazvrstane ceste. Mogli bi dobiti  maksimaln iznos milion eura bez povratnih sredstva. Novi pravilnik još nije izašao,mi pripremamo papire po starome. Sporni dio u pravilniku je građevinska dozvola. Po nekima treba biti po nekim ne. Planirali smo kandidirati ceste: Krnjača-Gradina Kostanjevac- to nam je najduža lokalna cesta koja nam svake godine stvara puno financijskih izdataka. Ruškovac-St.Ploščica do granice s općinom Ivanska. Ruškovac-G.Ploščica-što nam je pripalo po odluci ministarstva.  Sređuju se imovinsko pravi odnosi vikend naselja Podgarić. Zatim cesta prema bolnici uz tenisko igralište. Mislimo da bi se trebalo to uklopiti u te novce ali sve će se vidjeti kada dođu troškovnici. Sada se radi na pripremi geodetskih podloga pošto je to najduži proce kao i imovinsko pravi odnosi. Sve se vodi na javno dobro ili RH, a mora biti vlasništvo Općine Berek ili Javno dobro pod upravljanjem Općine Berek. Iza toga ćemo ići na rješavanja drugih cesta jer samo stanje na terene  nije isto kao na katastru ili na gruntovnici. 
Vodovod: U pripremi  je i kandidiranje vodovoda  na natječaj za ostatak naselja općine Berek koja nisu dobila vodovod. A to je Pokok, Ruškovac, Šimljanica, Kostanjevac i Begovača. S određenim radovima se moralo početi iz razloga da nam ne propanu građevinske dozvole.

Kanaalizacija naselja Berek: U postupku je projektiranja  kanlizacija za naselje Berek. Studiju isplativosti imamo, radi se na idejinom projktu. 
Klizište Krivaja: Ubrzo će krenuti sanacija klizišta u Krivaji. Studija je gotova koju je radila tvrtka iz Varažina. Na koji način će ići sanacija vidjeti ćemo. Treba samo suglasnost susjeda. Ovih dana ce biti natječaj ŽUC će javiti na  natječaj. Stanje je loše, do 10 metra još je mekano, vrlo velike su podzemne vode.

Sanitarni čvor: Pripreme su u tijeku da se i to riješi

To su najbitnije projekti u proteklom razdoblju

Antun Dergić:  Zahvaljujem se načelniku na izvješću. Otvaram raspravu.
Senka Jambrišak: Zanima me dali je to omaška u vezi ceste prem vinogradima zašto ona nije stavljena ?

Mato Tonković: Mi je ne možemo staviti jer je pod Županijskom uprvaom za ceste nije naša lokalna ceste. Bila je kandidiralna prošle godine u suradnji s Žuc-em ali nije prošla.

Ukoliko se nitko ne javlja za riječ, predlažem da pristupimo glasovanju.

 Đuro Vadljević: Ja bih htio samo pohvaliti sve što se radi, treba što vise napraviti što vise sredstva povći iz EU jer kasnije pitanje dali će biti.

Antun Dergić: Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je ( 8 vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro, Puž Milan, Patrlja Stevo,Novak Davor, Senka Jambrišak, Mirjana Mikulić i Ivica Barilarić) usvojen

Zaključak o prihvaćanju izvješća

Klasa: 021-06/16-01/01
                                                      Točka 3.

 Antun Dergić:  Godišnji obračun proračuna. Molio bih načelnika za par riječi. 
Mato Tonković Nema se tu što posebno dodati. Obračun je takav kakav je koliko smo potrošili. Sve obaveze prema dobavljačima su podmirene. Što se tiče poreza na kuće za odmor, kuće nisu svi ni prijavili možda pola njih nije niti prijavljeno. Spremam se ovih dana na razgovor u poreznu. Porez na tvrtke ima nešto, porez na potrošnju alkoholnih pića. Svake godine je isti porez na piće što je vrlo interesantno. Stoga me čudi što ti još uopće radi. 
Antun Dergić: Čuli ste načelnika ako ima netko nešto za dodati?
Senka Jambrišak: Dali će možda Podgarić krenuti s radom da podmiri svoje obaveze?

Mato Tonković: Oni su podmirili svoje obaveze jer je bila rasprava na sudu. S 01.04. Podgarić će početi s radom otvara Mandić Promet, oni su uzeli u zakup. Neće više biti hotel nego restoran s prenoćište, zbog kategorizacije jer su stroži kriteriji.

Đuro Vadljević: Zanima me samo zakup poljoprivrednog zemljišta, stanje je 72.000 kn, zauženje je bilo168.000 kn a naplaćeno je 149.000 kn- ostalo je 91.000,dali je to ostao dug 31.12. 

Mato Tonković: Da to je ostao dug.

Đuro Vadljević:  Još bih pitao za komunalnu naknadu 01.01-108.000 zaduženje je bilo 112.000 uplata je bilo 113.000 i ostalo je 107.000 31.12., pa da malo pojasnimo.

Mato Tonković: To je stari dug. Komunalna naknada je sada naplaćena 95% .

Antun Dergić: Dali ima još netko nešto, ako nema dajem na glasanje. Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je ( 8 vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro, Puž Milan, Patrlja Stevo,Novak Davor, Senka Jambrišak, Mirjana Mikulić i Ivica Barilarić) usvojene

Godišnji obračun proračuna
Klasa: 400-05/16-01/01
Točka 4.
Antun Dergić: Odluka o isplati potpore za osposobljavanje i rukovanje pesticidima i strojevima u poljoprivredi. Sufinanciralo bi se 100,00 kn po kandidatu.
Mato Tonković: Radi se samo o kandidatima s područja naše općine, u prvom krugu imali smo 30-tak kandidata.

Antun Dergić: Dali ima netko nešto za  dodati, ako nema dajem na glasanje

 Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je ( 8 vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro, Puž Milan, Patrlja Stevo,Novak Davor, Senka Jambrišak, Mirjana Mikulić i Ivica Barilarić) usvojena

Odluka o isplati potpore za osposobljavanje i rukovanje pesticidima i strojevima u poljoprivredi
Klasa: 021-05/16-01/01
Točka 5.
Antun Dergić: Zamolba Vladimir Šoški.
Molio bih načelnika da nam razjasni o čemu se radi, zamolbu ste dobili u materijalima. 

Mato Tonković: Od pokojnog Šoškija Općina je naslijedila kuću i određenu zemlju. Bilo je određenih dugova obitelj se odrekla i po Zakonu je pripalo Općini. Općinu je to sve koštalo oko 30-tak tisuća kn. Točnije naslijedili smo kuću više Manca, jedan dio zemlje ispod te kuće i jedan dio zemlje u vinogradima i dva komada zemlje pored Bažulja to je zemlja za koju smo dobili zamolbu. Te dvije čestice veličine su 1070 hvati, te dvije čestice čine cjelinu njegovog dijela dvorišta od kuće. Mi po zakonu možemo raspisati natječaj. Parceliranje ne dolazi u obzir, samo dodatni troškove. Raspisati će se natječaj i po cijeniku vidjeti će se koliko je. Na slijećem vijeću možemo donesti Odluku da će mu se prodati te čestice i u kojem iznosu.
Senka Jambrišak: Tko je sahranio Ivana?
Đuro Vadljević: To je onaj što su ga našli pod visokim vodom prije 10 godina.
Antun Dergić: To je građevinsko zemljište

Mato Tonković: Da je, u zabludi ste to je drugi dio na koji vi mislite.

Antun Dergić: Komentirali smo da smo debelo platili za to.

Mato Tonković: Ako vi smatrate da se ne prodaje onda se ne prodaje. Nešto se mora riješiti.

Đuro Vadljević: Molim pojašnjenje. Poznato mi je to ali sam iznenađen, jer sam mislio da je to druga kuća i zemlja koja se veže uz tu kuću. Ali vidim da je  to drugo. To su čestice u njegovom dvorištu.

Mato Tonković: Kada smo naslijedili kuću naslijedili smo i te dvije čestice, ali nitko vama nije pokazao da su to te dvije čestice. Isto kao što točno ne znam gdje se nalazi ta zemlja u vinogradima i šta je na njoj.

Antun Dergić: Imamo komisiju za prodaju. Treba natječaj možda netko još želi kupiti
Mato Tonković: Onda mi moramo geodete zvati da dođu izmjeriti i odrediti među. Ako prodajemo moramo znati što prodajemo..

Đuro Vadljević: Njegovo je štagalj imanje a čestica gdje je voćnjak do Bažulja to je njegovo.

Mato Tonković. Da, do Bažulja.

Antun Dergić: Mi svejedno onda moramo zvati geodeta.

Mato Tonković: Ne moramo,  jer ako prodajemo njemu imamo površinu koja je ako mi idemo na geodetu to bez 5.000,00 kn neće proći.

Antun Dergić: Ako idemo na natječaj jave se Bažulj i on svejedno moramo.

Mato Tonković: Ako se jave dvojica onda da.

Antun Dergić: Zamolbu imamo treba vidjeti, ako nema nitko za dodati zadužujemo načelnika da raspiše natječaj. Dajem na glasovanje.
Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je ( 8 vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro, Puž Milan, Patrlja Stevo,Novak Davor, Senka Jambrišak, Mirjana Mikulić i Ivica Barilarić) usvojena zamolba o prodaji.
Klasa: 402-06/16-01/01

Točka 6.
Antun Dergić:  Analiza stanja sustava civilne zaštite Općine Berek z a2015.godinu. 

U materijalima ste dobili. Sve tu i vatrogasci i lovci, nogometni klub. Na zadnjoj starnici vam je financijska konstrukcija. Vatrogasci su nam najskuplji. Otvaram raspravu, ako nema nitko ništa dajem na glasanje.
Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je ( 8 vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro, Puž Milan, Patrlja Stevo,Novak Davor, Senka Jambrišak, Mirjana Mikulić i Ivica Barilarić) usvojene analize stanjasustava civilne zaštite Općine Berek za 2015.

Klasa:810-01/16-01/01
Točka 7.
Antun Dergić: Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Berek za razdoblje od 2016.-2019.godine

Prije su bile za godinu dana sada su za 4 godine to je novost. Nalaze se sve tvrtke koje su nužne u slučaju katastrofe.   Financijski plan je veći nego prije. Otvaram raspravu, ako nema nitko ništa dajem na glasanje.
Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je ( 8 vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro, Puž Milan, Patrlja Stevo,Novak Davor, Senka Jambrišak, Mirjana Mikulić i Ivica Barilarić) usvojene Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Berek za razdoblje od 2016.-2019.godine.

Klasa: 810-01/16-01/01

Točka 8.

Antun Dergić:  Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Berek za 2015.godinu.  U izvješću je navedeno tko nam sve odvozi otpad gdje su postavljeni kontejneri, i kolike količine otpada su odvezene u 2015. Sanacija divljih odlagališta.
Otvaram raspravu, ako nema nitko ništa dajem na glasanje.
Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je ( 8 vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro, Puž Milan, Patrlja Stevo,Novak Davor, Senka Jambrišak, Mirjana Mikulić i Ivica Barilarić) usvojene Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Berek za 2015.godinu.

Klasa: 351-02/16-01/02


Točka 9.
Antuna Dergić: Razno
Đuro Vadljević: Na cesti Ruškova-Šimljanica otvorila se jama, cestari su bili postavili znak i tako ostavili. Jama se sve više širi prema cesti. To se nalazi u zavoju samo da netko nenastrada.
Vatrogastvo: Kamion je stigao iz Austije s svom opremon. Kamion je ispravan, dobar, plaćen je 14.000,00 Eura. Austrijanci su nam dovezi kamion do Krapine gdje ga je naš šofer dovezao do Bereka. Kamion je i s agregatom a prema saznanjima agregat sam košta 35.000,00 kn. Drugi naš  kamion nije prodan. Vatrogasna zajednica je pozajmicom Dvd-u Berek prebacila 80.000,00 kn. Neznam samo dali je županija uplatila svoj dio?

Mato Tonković: Županija je uplatila svoj dio. Zahtjev ide još prema centru 112, pa ćemo vidjeti. VZ je dala pozajmicu Dvd-u za taj kamion. Napomenuo bih da je i Općina VZ-u dala pozajmicu avansno. U Austriji je bilo jako lijepo, lijepo smo dočekani. Mnogi su nam zavidni. Župan je izjavio da niti jedan Dvd na nivou županije nema takvo vozilo. S Dvd-om Severin bila je dogovorena prodaja kamiona ali imali su neke razmjerice između svoga društva te odustali od kupnje.
Đuro Vadljević: Dali se zna kada se kreće sa zamjenom stolarije?

Mato Tonković:  Kada se skupe sredstva a rok nam je 24.07. 

Milan Puž: Ja bih pitao dali postoji mogućnost da se na groblje napravi staza?

Mato Tonković: Postoji. Ako će ići javni radovi riješiti ćemo to na taj način, ako ne budu išli angažirati će se selo.

Antun Dergić: Dali ima još netko nešto?

Mato Tonković: Poslovni prostor Oštri Zid. Zakupac koji je trenutno ima ugovor do 31.12.2016.godine. Zakupac koristi samo trgovinu i skladište, ne koristi prostor polj. ljekarne i cisternu.  Cijena od 900 kn je prevelika te zakupnik moli da mu se cijena smanji. Situacija je teška on je spreman i zatvoriti trgovinu.  Da raskinemo ugovor s njim, procedura je takva da se ne može javiti na taj natječaj ponovno. Cijena je visoka u Bereku je najam 1.200, 00 kn a u Oštrom Zidu 900,00 kn. U Ruškovcu je 200,00 kn.
Antun Dergić: Čuli ste načelnika za koji iznos bi smanjili.

Mato Tonković: Ja sam mislio na 400,00 kn

Antun Dergić:  Dajem na glasanje prijedlog na 400,00 kn

Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je ( 8 vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro, Puž Milan, Patrlja Stevo,Novak Davor, Senka Jambrišak, Mirjana Mikulić i Ivica Barilarić) 
Sjednica je završila s radom u 19:30 sati.

Zapisničar: Sanela Kos 

Klasa: 021-05/16-01/04
Urbroj: 2123/02-01-16-1                                                  
 Berek, 21.03.2016.                                                                          




                                         PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA:









Antun Dergić 
