

I Z V J E Š Ć E  O  R A DU   N A Č E L N I K A


OPĆINE  BEREK


za razdoblje Listopad-Studeni 2016. godine


I. UVOD

	Sukladno novim zakonskim obvezama, utvrđenih i Statutom Općine Berek, načelnik je obvezan dva puta godišnje podnijeti općinskom Vijeću izvješće o svom radu (u daljnjem tekstu: Izvješće). Ovo je prvo Izvješće koje ponosim Općinskom vijeću u tekućoj godini.
U prethodnom razdoblju izvješćujem Vas nastavno po oblastima djelovanja općinske uprave.
Dom Šimljanik: 
Posao teče prema planu. Dom je pod krovom. Više od pola je napravljeno.
Nerazvrstane ceste: 
Napravilo se najviše što se je moglo i financijski i vremenski. Jesen je bila lijepa pa se je dosta napravila a i putovi su u boljem stanju nego prije.
Klizište Krivaja:
 Na klizištu se radi. Bio je i župan u posjeti .Radovi teku  prema planu.
Paralelno će se raditi obje stane ceste zbog prometa. Dvorište će se poravnati.
Vodovod Potok-Ruškovac: 
Čeka se rebalans u Hrvatskim vodama. Ovih dana bi trebali početi i radovi.
Stara Ploščica: 
Bio je sastanak u Staroj Ploščici gdje su tražili mještani izdvajanje iz općine Ivanska i pripajanje nama. Potpisali su peticiju. 80% posto  mještana ju je potpisala. Od 161 potpisalo je 125, na zadnjem popisu birača ih je 209, ali svi ne žive tamo samo imaju adresu.  Iznenadio sam se došlo je 70 ljudi na sastanak. Oni nemaju nikakve posebne zahtjeve. Njih zanima samo da imaju pristup svoj mjesnom domu. Bili su na sudu s načelnikom iz Ivanske koji je on izgubio.  Zanima ih i dovršetak mrtvačnice i dovršetak ceste prema Ruškovcu.
Natječaj za nerazvrstane ceste: 
 Natječaj je u tijek za nerazvrstane ceste Na natječaj možemo kandidirati samo jednu cestu. Kandidirana je cesta na Drum putu prema vinogradima. Regionalna razvojna agencija nam radi taj natječaj. U planu je  u suradnji s Razvojnom agencijom da bi išli na mjeru 7.2. natječaj se otvara 12.12.2016 prijavili bi uređenje vatrogasnoga doma u Bereku.
Komunalno poduzeće:
 Registracija je u tijeku. Papiru su kod javnog bilježnika Željka treba otići samo potpisati.
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