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      R E P U B L I K A  H R V A T S K A

BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA

              OPĆINA BEREK

            OPĆINSKO VIJEĆE

ZAPISNIK 

s 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Berek

održane 23.prosinca 2016. godine, s početkom u 18,00 sati

Nazočni vijećnici: Antun Dergić, Đuro Vadljević, Andrea Bilandžija, Stevo Patrlja, Davor Novak i Milan Puž.
Odsutni vijećnici: Ivica Barilarić, Kristijan Marković, Mirjana Mikulić, Senka Jambrišak, Petar Malvić. 
Sjednici je prisustvovao načelnik općine Mato Tonković i Vlado Krpan - donačelnik .

Predsjednik Općinskog vijeća, Antun Dergić pozdravio je nazočne vijećnike te utvrdio postojanje kvoruma za pravovaljano odlučivanje.

Antun Dergić: Sadržaj rada ste primili, imamo nadopunu 3 točke dnevnog reda:
S a d r ž a j   r a d a

1. Usvajanje zapisnika s 21. sjednice,

2. Rebalans proračuna Općine Berek,

3. Plan razvoja civilne zaštite u Općini Berek za 2017. godinu,
4. Analiza stanja sustava civilne zaštite za 2016. godinu ,
5. Odluka kojom se daje suglasnost za provedbu natječaja nerazvrstane 
ceste- Drum put,
6. Razno.
Antun Dergić: Ako nitko nema nadopunu dnevnog reda, konstatiram jednoglasno prihvaćanje te prelazim na prvu točku, tj. usvajanje zapisnika s prošle sjednice.
Točka 1.

Antun Dergić: Kratko vrijeme je prošlo od te sjednice pa otvaram raspravu ako netko ima neku primjedbu.

Đuro Vadljević: Obećao je načelnik da će razgovarati s 'Ivetom' u vezi vrata. Godina prolazi, vrata plaćena, a nema ih…
Mato Tonković: Ne. Jednostavno nisam stigao, uz dužno poštovanje. Možda u utorak ili srijedu, ovaj tjedan ne mogu obećat..
Antun Dergić: Da li je to sve? Ako nema više pitanja molim Vas da glasujemo. Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je jednoglasno s 8 glasova za (Antun Dergić, Đuro Vadljević, Andrea Bilandžija, Stevo Patrlja, Davor Novak i Milan Puž) prihvaćen 

Zapisnik s 21. sjednice Općinskog vijeća

Klasa: 021-05/10-01/1

Točka 2.

Antun Dergić: Druga točka je rebalans proračuna Općine Berek, dajem riječ načelniku.
Mato Tonković: Dobra večer svima, što se tiče samog rebalansa, rekli smo već na zadnjoj sjednici, a to je da se jednostavno na kraju godine poslože i usklade te pozicije koje će se ostvariti, i koje se neće ostvariti. Nemamo nikakvih dodatnih sredstava pa da moramo razmišljati gdje ćemo i šta ćemo. Nema ništa posebno dodano na ono što je već bilo, po nekim stavkama se nešto dodalo, negdje se oduzelo… Upravo po situacijama koje su se zahtjevale i gdje..

Biljana Šunjić: Da, ukupan iznos proračuna je ostao isti.

Antun Dergić: To je to? To smo prošli na zadnjem vijeću, kako kaže načelnik- negdje se dodalo, negdje oduzelo, to je sad poravnavanje. 

Otvaram raspravu ako netko ima neku primjedbu ili ste uočili nešto, ali sve je u okviru onoga što smo zaradili ove godine.
Ako se nitko ne javlja, molim vas da glasovanje prihvatimo. Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je jednoglasno s 8 glasova za ( Antun Dergić, Đuro Vadljević, Andrea Bilandžija, Stevo Patrlja, Davor Novak i Milan Puž) donesen
Treći rebalans proračuna Općine Berek

Klasa: 112-01/10-01/1

Točka 3.

Antun Dergić: Prelazimo na treću točku, a to je plan razvoja civilne zaštite Općine Berek.  Dobili ste materijale, ima li, načelniče, ikakvih promjena što se tiče toga?

Mato Tonković: Ja ću samo ukratko, nema nikakvih posebnih promjena. Ono što smo mi tražili da imamo onaj vod opće namjene, posebne namjene, mislim da tu radi Ured za obranu koji ga automatski popunjava. Bio je razgovor da bismo se u 2016. godini sastali, ali se to odgađalo, ne znam ni ja zbog čega, možda je to malo financijski, jednostavno nije bilo ni neke potrebe ni procjene toga. Stožer je imenovao i mijenjao nešto, doktor nije više tu koji je bio, tu je šef stožera, moj zamjenik po funkciji. Sve ostalo je ostalo isto. Zato i je čista ona analiza sustava koji je, a to je propisano zakonom koji nama nalaže provedbu… Daj bože da ta zaštita nama nikad nije potrebna, da sve protiče kako je. Ove godine, odnosno 2017. se planira nešto više, a to je ujedno i prilika da se točno vidi što i kako…Mnogi ljudi ni ne znaju da možda jesu u  civilnoj zaštiti, a ono ostalo je ono što nemamo službena području naše općine, uključene su druge- od Crvenog križa, Hrvatske gorske službe za spašavanje, te komunalne firme, ako dođe do nekih većih problema, angažiraju se one koje rade i djeluju- Komunalije Čazma, Komunalac Garešnica, kojima smo mi suvlasnici, odnosno koji obavljaju za nas djelatnosti.. Mislim, ništa posebno nema dok je tako  dobro. Možda da se održala ta koja sjednica, ne bi bila na odmet, jednom se nešto pokušalo razgovarati, ali nije odgovaralo nikome drugome…
Eto to je to, ništa posebno. To je po pitanju plana, a odmah i analize.

Antun Dergić: Evo, čuli ste načelnika, on je praktički odjednom iznio i plan za iduću godinu i analizu za ovu godinu... Otvaram raspravu ako netko ima nešto za reći, načelnik je u kratkim crtama rekao sve što je najbitnije. Izvolite.

Đuro Vadljević: Molim pojašnjenje.. Vidim da je kao i u proračunu planirano 20.000,00 kn za civilnu zaštitu, nije trošeno ništa. Međutim kad otvorim drugu stranu, piše vatrogastvo- planirano 120.000,00 kn a ostvareno 108.099, a meni se čini da je uplaćeno 90.000 u ovoj godini.
Biljana Šunjić: Sve piše u ovim zabilješkama? Za redovito poslovanje vatrogasne zajednice 50.000, za vatrogasno vozilo 40.000, za objavu oglasa o prodaji 99,00 kuna i stolarija- naš udio- 18.000 kuna, i to je sve zajedno 108.099. Svaka je kuna objašnjena. Npr. aktivnost, osnovna djelatnost Vatrogasne zajednice Općine Berek, DVD-a Berek i Ruškovac, svi novci su tu, 108.099. Znači za redovito poslovanje vatrogasne zajednice 50.000 i za vozilo 40.000, to je prebačeno vama, vi ste DVD, to je ukupno 90.000. To je to.

Antun Dergić: Ako se više nitko ne javlja za riječ, molim vas da se glasovanjem izjasnimo i za treću i četvrtu točku. Tko je za? Protiv? 

Konstatiram da su jednoglasno s 8 glasova za (Antun Dergić, Đuro Vadljević, Andrea Bilandžija, Stevo Patrlja, Davor Novak i Milan Puž) usvojeni 
Plan razvoja civilne zaštite za 2017. godinu i
Analiza stanja sustava civilne zaštite u 2016. godini

Klasa: 120-01/10-01/1

Točka 5.

Antun Dergić: Odluka kojom se dodjeljuje suglasnost za provedbu natječaja. 
Mato Tonković: O toj cesti smo u puno navrata pričali, tj. o tome natječaju koji bi trebao biti. Konačno je objavljen, a 23. prosinca se zatvara. Rekli smo da je projekat samo jedna nerazvrstana cesta, prvo smo planirali da bi, kako je rečeno da se može do 7 milijuna kuna prijaviti neka cesta, mi smo pripremili i isprojektirali cestu Gradina-Kostanjevac, Ruškovac-crkva-Gornja Ploščica, odnosno od Jambrušića  prema Staroj Ploščici. Međutim natječaj je raspisan za samo jedan projekat, odnosno za samo jednu cestu. Mi smo sve mjerili i ponovno pisali, mijenjali, prema tome bi nam Kostanjevac otpao, a također i sam Ruškovac jer jedna cesta ide za vinograd, a  jedna na drugu stranu, to su dvije ceste, a nemaju međusobnog spojnika, nikako nam ne paše. Dali smo dodatno mjerenje onog Drum puta i gornjega da se spoji sve u jednu cestu, da sve bude spojna cesta. To je od Jambrušića prema Staroj Ploščici, na križanju ide desno, što je nekad bio glavni put prema Gornjoj Ploščici, i od crkve ide kao kružni tok. To je jedna cesta Ruškovac-Drum, tako je u gruntovnici, prenesli smo to na nas. Ovih dana smo imali strku oko svih tih mjerenja, imali smo problema sa spajanjem cesta, nema zavoja, nego sve ide u špic. Žurili smo završiti troškovnik, nije potrebna građevinska dozvola jer je rekonstrukcija, ide jednostavna gradnja za tu cestu. Međutim opet je došlo do problema jer je projektant napisao nerazvrstanih cesta, umjesto nerazvrstana cesta. To je velika razlika pa smo to sve morali mijenjati, odi ovdje, ondje… Zato nisam stigao riješiti vrata, ova investicija će biti oko 5 milijuna kuna, puno je bitnija nego obična, mislim nisu obična, ali bitinija nego jedna skoro obična vrata. Ujutro idem po novu potvrdu za tu jednu cestu, a ne za ceste. U svim dokumentima će pisati ta jedna, u srijedu- četvrtak dolaze iz Razvojne agencije, sve je pripremljeno i napravljeno, kandidiramo tu jednu cestu koja je za fond koji je, dalje ćemo čekat. Bit će plaćeno projektiranje, geodetska izmjera je plaćena. Svi troškovi idu tamo u povrat sredstava tako da će nam to sve doć... Kostanjevac, koji je izmjenjen, bit će pripremljen za nagodinu ako se koji natječaj pojavi. Najprije će natječaj biti u Ministarstvu regionalnog razvoja. Kao što smo ove godine dom kandidirali, pokušat ćemo nagodinu tu cestu ili eventualno još neku od naših koji jesu. Eto to je to, ta se cesta proteže na tri čestice  989,990,991, a 3.747,34 se vodi ukupne dužine. Konačno više nema nikakvih izmjena.
Antun Dergić: Eto, čuli ste.. Izvolite.
Đuro Vadljević: Ne znam kako ste zamislili Legčev brijeg. Kako će se tamo to izvesti, onaj put što ide….

Mato Tonković: Rušenje i škarpiranje kompletno one strane, ne do šume, nego one desne kojom ideš. 

Đuro Vadljević: A izlaz će biti na samom brijegu, a ne tamo dolje?
Mato Tonković:  Na samom brijegu je ucrtan izlaz, a sad kako ćemo ga mi napravit je manje bitno… Jurio sam neki dan u Garešnicu u katastar skenirat to, jer netko je o tome putu trebao razmišljat davnih dana, trebao je biti dolje u jami, a taj propust je napravljen u onoj izmjeni, neka stoji sad tako, nije u privatnom vlasništvu, tako da imamo vremena..

Đuro Vadljević: Ne znam je li se vi sjećate onog puta dolje ispod nekadašnjeg mlina što ide na onu cestu, tamo je izlaz bio…Vidi se još uvijek usjek.. Mislim da će biti pohvala ako se to uspije napraviti, to je put poprečni do Bjelovara, bez brjegova i bez ičega u zimsko vrijeme..
Mato Tonković: Ne samo to, nego i spajanje prema Trnovitici. Rješavamo s tom cestom dvije velike stvari. Zato smo to i išli napraviti… Prema svim obećanjima bi nam to sve trebalo proći..

Davor Novak: Onda to neće bit spojeno s  Gornjom Ploščicom, tamo će falit nekoliko metara?
Mato Tonković: To nas nije briga, to je od Trnovitice, oni su obećali čim mi to napravimo, da će oni asfaltirati..

Davor Novak: da, koliko je to, stotinjak metara?

Mato Tonković: da, tako nekako.. mislim, ja bih bio sretniji da smo mogli asfaltirat cestu prema Srijedskoj, ali takva je situacija da ne možeš stavit obje..

Antun Dergić: Ima li još neko pitanje? Ovo je za nas velika investicija i bit će dobro ako to uspijemo ostvariti.

Mato Tonković: Kad već o tome pričamo, evo ovih dana je najavljeno da će biti onaj natječaj Mjera 721, to je što smo planirali vatrogasni dom prijavit za rekonstrukciju.
Sad je legalan i imamo građevinsku dozvolu. Čim se objavi natječaj i kad vidimo što sve treba ići, koji uvjeti, onda ćemo brzo prijavit. Evo to je to što ide preko Agencije, natječaji ti.. 

Davor Novak: Je li možda u planu popravak ove cesta prema Srijedskoj, to je strašno..

Antun Dergić: trebat će par kamiona, malo nasipat..

Mato Tonković: a to se uvijek nasipa i za par mjeseci ponovno se kamen razleti. Tu bi bilo dobro grede neke i da se kamen vrati nazad. Što se tiče drugog dijela, nikakvi više radovi za ovu godinu nisu u planu.

Antun Dergić: Ima li još netko nekih pitanja? Tko je za? Jednoglasno s 8 glasova za

 ( Antun Dergić, Đuro Vadljević, Andrea Bilandžija, Stevo Patrlja, Davor Novak i Milan Puž ) prihvaćena 

Odluka kojom se daje suglasnost za provedbu natječaja nerazvrstane
ceste- Drum put
      Klasa: 120-01/10-01/1

Točka 6.

Antun Dergić: Razno
Mato Tonković: Ukratko, dom Šimljanik ide onom fazom koja je, žbuka i stolarija su postavljene, ostaje jedan jako veliki problem- voda. Nemamo tamo svoj bunar, a nema kopanja, da se javni vodovod napravi. A tamo jednoj susjedi je teško objasnit da bi se stavila pumpa da ide iz njihovog bunara. Pokušat ćemo s ovim jednim, puno je dalje i  kompliciranije ili ćemo majstora zvati da vidi dubinu vode pa da se s nekim  cijevima uspije iskopat neki bunar. Al kad se sjetim da je preko puta kod susjeda 45m, mrak mi padne na nekakvo kopanje…Vidjet ćemo. 
Klizište u Krivaji je pri samom kraju, vidio sam da su jedan stroj danas odselili..

Stevo Patrlja: Ja mislim da nije pri kraju. Preko puta moje kuće isto se srušilo, nitko to nije ni vidio. Četiri godine ne pijem vodu iz svog bunara, nitko ništa. Grabe se kopaju, dođu do mene, dalje ništa. Ja sam dogovorio s gradom, sam kupujem cijevi da se to riješi…

Mato Tonković: Odmah ću ti objasnit. Bio je Gospodin Bosanac neki dan, ja sam danas bio s njim, čudim se da stroj nije došao. Tamo dva mosta, čak tri idu van, od onog brijega do tvoje kuće, kompletno idu nove grabe, mostove ćete sami rješavat. Taj dio nije u projektu, a nisam ja radio projekat nit zahtjevao dokle ide. A desna strana gdje je puknuto, to će se izrezat s frezom, iskopat, nasut i asfaltirat. Ide taj dio i ono kopanje brijega u Šimljanici i krčenje tamo.
Stevo Patrlja: kako onda mi moramo sami kupovat cijevi?
Mato Tonković: kako su u Bereku sami kupovali? To nije u projektu, nisam ga ja radio.
Stevo Patrlja: četiri godine ne pijem vodu iz svog bunara isto zbog nekih projekata, ovi što su vodovod prebacivali, pod brjegom napravili brjeg, mislim…
Mato Tonković: Svatko je valjda za svoj dio nadležan i odgovoran što napravi.. Što se mene tiče, za mene je suludo što čovjeku iskopaju cijelo dvorište i unište kuću, a ne dobiju nijedne lipe. To nema nigdje. Uruše ti kuću i nikad ne dobiješ ništa. Ja sam to rekao i županu i svima, nitko ništa.
Stevo Patrlja: sad ćemo vidjet je li budu stavljali pored mog mosta tamo kanalice..

Mato Tonković: ja nemam ništa s tim, stručnjaci su došli i to napravili tako, te kanalice. Da ide do tvoje kuće, i oni dalje susjedi bi tražili da ide do njih. Ruku na srce, tamo most zatrpan, nema nijedne cijevi u njemu.
Stevo Patrlja: Tamo nikada nije bilo vode u grabi, nikada.

Mato Tonković: i odakle onda voda ide u bunar?
Stevo Patrlja: ide otkad rade to, otkad ruše. nikada tamo vode nije bilo.
Antun Dergić: vidjet će se, iskopat će se grabe, napravit mostovi...

Stevo Patrlja: ja sam kupio cijevi, oni će mi napravit most, ta voda nema veze s bunarom.

Mato Tonković: pa neće se sad pod zemlju ići tražit odakle voda ulazi u bunar, zovite Žut, reklamirajte njima da nisu dobro napravili…

Stevo Patrlja: ja sam razgovarao s njima, oni to rade.
Mato Tonković: oni rade projekat kako je netko drugi odredio. I mi kopamo dalje ono u putu onom, oni su do tu stavili kanalice, briga njih kud će voda ić, na cestu ili kuda.

Stevo Patrlja: bude na cestu otišlo onda

Antun Dergić: najprije će otići u kanal.. to je trebalo ići puno dalje, otišli su ravno…ne možemo mi tu utjecat na njih.. Idemo dalje pod razno, imamo li još nešto? Nema ništa.
Sjednica je završila s radom u 20,10 sati.

Zapisničar: Biljana Šunjić

Klasa:  0231-05/16-01/06                                                           

Urbroj:2123/02-01-16-6








Berek, 23. prosinca 2016.








PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA:









Antun Dergić
