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    I Z V J E Š Ć E  O  R A DU   N A Č E L N I K A       OPĆINE  BEREK       za razdoblje   Siječanj - Ožujak 2016 . godine       I.   UVOD         Sukladno novim zakonskim obvezama, utvrđenih i Statutom Općine Berek, načelnik je  obvezan dva put a godišnje podnijeti općinskom V ijeću izvješće o svom radu (u daljnjem  tekstu: Izvješće). Ovo je  prvo   Izvješće koje ponosim Općinskom vijeću u tekućoj godini.   U prethodnom razdoblju izvješćujem Vas nastavno po oblas tima djelovanja općinske uprave.     Dom Gornja Garešnica : Je kao sto znadete na zadovoljstvo svih nas završen.     Dom Šinljanik :   Do sad je   raspisan sami jeda n na t ječaj što se tiče ruralnog razvo j a   na koji se  mislimo prijaviti za dom Šimljanik. Radi se užurbano na ishođenju građevinske dozvle i  ostalih papira potrebnih za natječajnu dokumentaciju. Dom Šimljanik nam je u planu za ovu  godinu. Selo je malo s malim   brojem stanovnika , ali ne možemo dopustiti da imaju dom u  takvom stanju koji je rađen 1935.godine s oblicom i blatom. Planirali smo na istome mjestu  sagraditi novi dom iste veličine i konstrukcije. Stari dom je legaliziran i sređenih papira.  Planirali sm o dio gdje je laktofriz koji nije u funkciji, taj prostor iskoristiti za dom, ali dodatni  su to troškovi tako da će ostati tako.  Ja se nadam da ćemo imati sve papire do 29.03 do kada  je natječaj otvoren. Sredstva po natječaju su ista kao i do sada 80%  mi nistarstvo a 20% naših  sredstava.     Nerazvrstane ceste :  Radi se na pripremama za natječaj ruralnog razvoja za sredstva iz EU, za  mjeru 7.4 nerazvrstane ceste. Mogli bi dobiti  maksimaln iznos milion eura bez povratnih  sredstva. Novi pravilnik još nije izašao ,mi pripremamo papire po starome. Sporni dio u  pravilniku je građevinska dozvola. Po nekima treba biti po nekim ne. Planirali smo kandidirati  ceste: Krnjača - Gradina Kostanjevac -   to nam je najduža lokalna cesta  koja nam svake godine  stvara puno financijskih   izdataka. Ruškovac - St.Ploščica do granice s općinom Ivanska.  Ruškovac - G.Ploščica - što nam je pripalo po odluci ministarstva.  Sređuju se imovinsko pravi  odnosi vikend naselja Podgarić. Zatim cesta prema bolnici uz tenisko igralište. Mislimo da bi  se trebal o to uklopiti u te novce ali sve će se vidjeti kada dođu troškovnici. Sada se radi na  pripremi geodetskih podloga pošto je to najduži proce kao i imovinsko pravi odnosi. Sve se  vodi na javno dobro ili RH, a mora biti vlasništvo Općine Berek ili Javno dobro   pod  upravl janjem Općine Berek. Iza toga ćemo ići na rješavanja   drugih cesta   jer samo stanje na  terene  nije isto kao na katastru ili na gruntovnici.       Vodovod :   U pripremi    je   i kandidiranje   vodovoda    na natječaj  za  ostatak  naselja općine Berek  koja nisu do bila vodovod. A to je Pokok, Ruškovac, Šimljanica, Kostanjevac i Begovača. S  određenim radovima se moralo početi iz razloga da nam ne propanu građevinske dozvole.    
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I. UVOD



 	Sukladno novim zakonskim obvezama, utvrđenih i Statutom Općine Berek, načelnik je obvezan dva puta godišnje podnijeti općinskom Vijeću izvješće o svom radu (u daljnjem tekstu: Izvješće). Ovo je prvo Izvješće koje ponosim Općinskom vijeću u tekućoj godini.

U prethodnom razdoblju izvješćujem Vas nastavno po oblastima djelovanja općinske uprave.



Dom Gornja Garešnica: Je kao sto znadete na zadovoljstvo svih nas završen.



Dom Šinljanik: Do sad je raspisan sami jedan natječaj što se tiče ruralnog razvoja na koji se mislimo prijaviti za dom Šimljanik. Radi se užurbano na ishođenju građevinske dozvle i ostalih papira potrebnih za natječajnu dokumentaciju. Dom Šimljanik nam je u planu za ovu godinu. Selo je malo s malim brojem stanovnika , ali ne možemo dopustiti da imaju dom u takvom stanju koji je rađen 1935.godine s oblicom i blatom. Planirali smo na istome mjestu sagraditi novi dom iste veličine i konstrukcije. Stari dom je legaliziran i sređenih papira. Planirali smo dio gdje je laktofriz koji nije u funkciji, taj prostor iskoristiti za dom, ali dodatni su to troškovi tako da će ostati tako.  Ja se nadam da ćemo imati sve papire do 29.03 do kada je natječaj otvoren. Sredstva po natječaju su ista kao i do sada 80%  ministarstvo a 20% naših sredstava.



Nerazvrstane ceste: Radi se na pripremama za natječaj ruralnog razvoja za sredstva iz EU, za mjeru 7.4 nerazvrstane ceste. Mogli bi dobiti  maksimaln iznos milion eura bez povratnih sredstva. Novi pravilnik još nije izašao,mi pripremamo papire po starome. Sporni dio u pravilniku je građevinska dozvola. Po nekima treba biti po nekim ne. Planirali smo kandidirati ceste: Krnjača-Gradina Kostanjevac- to nam je najduža lokalna cesta koja nam svake godine stvara puno financijskih izdataka. Ruškovac-St.Ploščica do granice s općinom Ivanska. Ruškovac-G.Ploščica-što nam je pripalo po odluci ministarstva.  Sređuju se imovinsko pravi odnosi vikend naselja Podgarić. Zatim cesta prema bolnici uz tenisko igralište. Mislimo da bi se trebalo to uklopiti u te novce ali sve će se vidjeti kada dođu troškovnici. Sada se radi na pripremi geodetskih podloga pošto je to najduži proce kao i imovinsko pravi odnosi. Sve se vodi na javno dobro ili RH, a mora biti vlasništvo Općine Berek ili Javno dobro pod upravljanjem Općine Berek. Iza toga ćemo ići na rješavanja drugih cesta jer samo stanje na terene  nije isto kao na katastru ili na gruntovnici.

 

Vodovod: U pripremi  je i kandidiranje vodovoda  na natječaj za ostatak naselja općine Berek koja nisu dobila vodovod. A to je Pokok, Ruškovac, Šimljanica, Kostanjevac i Begovača. S određenim radovima se moralo početi iz razloga da nam ne propanu građevinske dozvole.



Kanaalizacija naselja Berek: U postupku je projektiranja  kanalizacija za naselje Berek. Studiju isplativosti imamo, radi se na idejnom projektu. 



Klizište Krivaja: Ubrzo će krenuti sanacija klizišta u Krivaji. Studija je gotova koju je radila tvrtka iz Varadina. Na koji način će ići sanacija vidjeti ćemo. Treba samo suglasnost susjeda. Ovih dana ce biti natječaj ŽUC će javiti na  natječaj. Stanje je loše, do 10 metra još je mekano, vrlo velike su podzemne vode.

Sanitarni čvor: Pripreme su u tijeku da se i to riješi

To su najbitnije projekti u proteklom razdoblju
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