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      R E P U B L I K A  H R V A T S K A

BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA

              OPĆINA BEREK

            OPĆINSKO VIJEĆE

ZAPISNIK 

s 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Berek

održane 28.12.2015. godine, s početkom u 18,00 sati

Nazočni vijećnici: Antun Dergić, ĐuroVadljević , Patrlja Stevo,  Mirjana Mikulić, Milan Puž  , Senka Jambrišak, , Andrea Bilandžija, Davor Novak, Ivica Barilarić.
Odsutni vijećnici: Kristijan Mrković,  Petar Malvić, 
Sjednici je, također, nazočan načelnik Mato Tonković. 
Predsjednik Općinskog vijeća Antun Dergić pozdravio je nazočne vijećnike, te utvrdio postojanje kvoruma za pravovaljano odlučivanje.

Antun Dregić: Sadržaj rada ste primili pa ukoliko se nitko ne javlja za nadopunu sadržaja, predlažem da krenemo s radom prema slijedećem.

S a d r ž a j   r a d a

1. Usvajanje zapisnika s 15. sjednice,

2. 3. Izmjene i dopune Proračuna Općine Berek za 2016. godinu,

3. Razno.

Točka 1.

Antun Dergić: Zapisnik sa 14. sjednice ste dobili u materijalima pa Vas molim da iznesete eventualne primjedbe. 

Đuro Vadljević: Ja bih samo molio samo da se onaj brijeg prema Gornjoj Ploščici prije zime riješi. Put je u jako lošem stanju, dva auta se ne mogu mimoići,niži auti zapinju.

Antun Dergić:  Stroj je trenutno u kvaru, kada se složi riješiti ćemo.
Ako nema više primjedbi i pitanja molim Vas da glasujemo. Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je  (9 vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro, Puž Milan, Patrlja Stevo ,Novak Davor, Andrea Bilandžija, Senka Jambrišak, Mirjana Mikulići Ivica Barilarić) usvojen.

Zapisnik sa 15. sjednice Općinskog vijeća

Klasa: 021-05/12-01/1

Točka 2.

Antun Dergić: U materijalima ste dobili prijedlog 3. Izmjena i dopuna proračuna pa molim načelnika da iznese usmeno obrazloženje. 
Mato Tonković: Pozdravljam sve nazočne na zadnjoj ovogodišnjoj sjednici Općinskog vijeća. Nije se mijenjalo puno stavki. Određena sredstva koja su treba doći nisu došla, a određena sredstva očekujemo do 31.12. Zadovoljni smo s ostvarenjem. 
Što se tiče komunalne naknade naplativost je izvrsna. Porez na promet alkoholnim i bez alkoholnim pićima je jednak, imamo jedan lokal manje-Podgarić, pa se osjeti smanjenje spram prijašnjih godina. Prihod od zakupa i prodaje poljoprivrednog zemljišta. Znademo da agencija po tome pitanju nije ništa radila. Prije 2-3 godine što smo imali poljoprivredno zemljište veliki dio je prodan u gotovini, a drugi dio na otplatu. Ugovori su s 3 mj. potpisivani. Otišle su opomene pa se je naplativost povećala. Značajan prihod proračunu je i šumski doprinos. Na to ne možemo utjecati to ovisi od sječe. U zadnjem kvartalu očekujemo značajan prihod koji će doći početkom iduće godine. Porez na dohodak naspram prijašnjih godina je ostao isti. Imali smo određene aktivnosti koje su nas dosta koštale, to je dom u Gornjoj Garešnici kojega smo željeli završiti.
Radi se cesta u naselju Krivaji prema groblju. To je značajna investicija u ovom trenutku ona iznosi 120.000,00 kn. Dio sredstava smo dobili od Ministarstva graditeljstva a dio je općinski. Tako da smo bilo prisiljeni to realizirati da nam ne propadnu ta sredstva. Moramo ih opravdati do 31.12. Ljudi moraju biti svjesni da moraju plaćati svoje obaveze što se tiče komunalne i grobne naknade. Od Županije ove godine nismo dobili niti lipe. 
Antun Dergić: Čuli ste načelnika, pa vas molim da se javite za riječ ukoliko imate primjedbi ili prijedloga. Ukoliko se nitko ne javlja za riječ, predlažem da pristupimo glasovanju. Tko je za? Protiv? Suzdržan? Konstatiram da je ( 9 vijećnika za:  Dergić Antun, Vadljević Đuro, Puž Milan, Patrlja Stevo,Novak Davor, Andrea Bilandžija, Senka Jambrišak, Mirjana Mikulić i Ivica Barilarić) usvojene
3. Izmjene i dopune Proračuna Općine Berek za 2015. godinu

Klasa: 400-08/15-01/05
                                                      Točka 3.

 Antun Dergić: Razno 
Mato Tonković: Želio bih se zahvaliti mještanima Gornje Gorešnice putem naših vjećnika. Imali smo prošli utorak otvaranje. Svi su se angažirali oko toga, jako veliki broj mještana. Prenesite zahvalu mještanima od saborskog zastupnika i Ane. Biskupa je bio iznimno oduševljen kao i svi mi sa programom i svim ostalim. 

Senka Dergić: A gdje je Šimljanica stala što se tiče otvorenje doma?

Mato Tonković: Ja na taj dio ne mogu utjecati.

Antun Dergć: Najprije će se dovršiti dom u Bereku, sanitarni čvor pa će tek onda ostalo.

Đuro Vadljević: Dali postoji način da se križ kod nas na groblju zamjeni?

Stevo Patrlja: Mi smo to sami napravili

Mato Tonković: Stvar je do vas do organizacije.

Antun Dergić: Prije nego završim sjednicu  želio bih vama i vašim obiteljima sve najbolje za blagdane. Zaključujem ovu sjednicu.

Sjednica je završila s radom u 18:30 sati.

Zapisničar: Sanela Kos 

Klasa: 021-05/15-01/2
Urbroj: 2123/02-01-15- 5                                                  
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Antun Dergić v.r.
